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The right choice

GAS COOKTOP
FOR INDOOR USE

Instruction for Installation and Use

Models:

NGB-S1/ NGB-S2/ NGB-S3
NSD-11/ NSD-2/ NSD-3
NJ-100SD/ NJ-200SD/ NJ-300SD

Thank you for choosing this appliance. Please read this
MANUAL carefully before use and keep it for further
reference.
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Important Safety Instructions

Read the Manual First: Before using the appliance for the first time,
make sure to read the instructions carefully. Keep the manual for future
reference.

Safe Usage Locations: You should use the appliance in well-ventilated
areas.

Installation Guidelines: Place the appliance on a flat leveled surface
and away from any flammable materials. Install the appliance at least 15
cm away from walls and other objects. Anything above the appliance
should be at least 100 cm away.

Gas Regulator: Always use low-pressure gas regulator (complies with
EN16129:2013 and the national regulation) to connect the appliance to
the cylinder.

Gas Hose Handling: Use a rubber gas hose (up to 1.5 m long), and
install it without stretching, twisting, or bending. Make sure the gas hose
is properly secured at both ends with metal brackets to prevent slipping
and gas leaks. After installation, check connections for leaks using a
soapy water - don't use matches, lighters, or candles to check for leaks.

Regular Inspections: Check the gas hose regularly, and if you notice
any damage, replace the hose immediately. Never use a faulty
appliance, gas bottle, or gas regulator.

After Use: After each use, turn off the gas supply to the appliance.

Safety Precautions: Don't leave kids or disabled individuals alone near
the working appliance. Keep flammable materials like paper, fabrics, and
liquids away from the appliance when in use.

Check for Leaks: Periodically check for gas leaks using a soapy water.

Check Before Opening Gas Valve: Make sure the burner control knobs
are in the "OFF" position before turning on the gas supply to the
appliance.

Don't Change Gas Type: Use only the gas type that is specified on the
label.

Safety Around Appliance: Keep kids and people unfamiliar with the
safe operation of the appliance away from it.

Device Maintenance: Take care of the appliance to prevent damage
and rust.

Be Careful While Cooking: Don't leave the appliance unattended while
it is working. Watch out for boiling liquids that could put out the flame. If
the flame is extinguished for some reason, the gas supply to the
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appliance will continue, resulting in a dangerous gas leak.

Proper Gas Bottle Placement: Keep the gas bottle at least 1.5 meters
away from heat-emitting devices and objects that could cause a spark.
Put the gas bottle upright, secure, and away from direct sunlight. Avoid
checking for gas leaks with an open flame.

Repairs: Any repairs to the appliance must be carried out by a qualified
specialist. Inadequate repairs can lead to serious hazards.

Regular Inspection: It is recommended to have the appliance inspected
and maintained by authorized technician every two years.

Who Should Use: Persons with reduced physical, sensory, and mental
capabilities or lack of experience and knowledge, should not use the
device. They must be supervised or be instructed to work with the
appliance by a person responsible for their safety. Do not allow
unsupervised children to use the appliance.

Possible Changes: The manufacturer might make changes without
notice that will not change the way the device works.

Manufacturer's Limits: The manufacturer isn't responsible for misuse
of the appliance or any damages resulting from using it in ways it wasn't
designed for.

Don’t Use: Avoid using the device if there is a failure that prevents its
proper operation.

No Modifications: It's not safe to make changes on the appliance.

Use Gloves: This appliance will be hot during and after use. Use
insulated oven mitts or gloves for protection from hot surfaces and
cooking liquids.

Caution - Flashback Safety

If your appliance is getting hard to light or the flame is weak, check and
clean the venturi tubes (the cast iron tube connecting the burner ring to
the nozzles) with a brush or a wire.

Spiders or small insects are known to nest in and around the venturi
tubes, their nests or webs can then cause a full or partial blockage of the
venturi tube causing the gas to flow back out of the venturi tube and
ignite around the valve area. The fire may appear to be at the valve,
venturi tubes, or control knobs. This flashback fire can cause serious
damage and injury.

To prevent flashbacks and ensure good performance, the venturi tubes
should be removed and cleaned when the appliance has not been used
for an extended period.



Watch our tutorial video available

by easily scanning the code

5. Control knob

3. Pan support
4. Ignition electrode

1. Body
2. Burner

ATTENTION:
Only the construction of the appliance is shown in the figure for illustrative purposes.

This instruction manual covers various models, with the primary differences
among them being the number of burners and control knobs, as well as the
overall dimensions of the unit. Apart from these specific variations, the
construction and functionality remain the same across all models.



Assembly Instructions

Attach the four rubber legs to the appliance. Position the unit so that
you can access the designated openings for the rubber legs. Insert the
threaded end of the rubber leg into the opening and secure it with the
nut.

Place the pan stands on top of each burner.

FOR MODELS: NGB-100/200/300/400:

Position the brass cap at the center of the double-ring burner, which is
included in the package along with the instruction manual booklet.

Adjust the pan stand corners to fit your WOK frying pan.

Gas Connection

Notice:

e Alow - pressure gas regulator is required for operation, use the regulator

recommended by manufacturer or seller.

e Before you connect the regulator, please check the gas type and

pressure shown on the gas cylinder, and make sure the information on
the regulator and cylinder match.

e To connect the appliance to the gas cylinder a rubber gas hose is

required, with a maximum length of 1.5m.

Connection:
Step 1: Put the appliance on a flat surface, in a well-ventilated area.
Step 2: Ensure the burner control knobs are in the OFF" position.

Step 3: Connect the gas hose with the connector of the appliance. To
secure the hose use a metal bracket and tighten it with a screwdriver.

Step 4: Connect the gas hose to the gas regulator. To secure the
connection use a metal bracket and tighten it with a screwdriver.

Step 5: Connect the gas regulator to the gas cylinder.

Step 6: Ensure the hose is placed at a safe distance from heat sources,
particularly at the back of the appliance.

Step 7: Follow the "Gas Leak Testing" instructions in this manual.



Installation of the Appliance
Place the appliance on a firm and leveled non-combustible surface, leave
at least 15 cm distance from walls. This appliance must be used in well-
ventilated areas and away from any flammable materials. The gas

cylinder should stand away at least 0.5m from the appliance.

e Do not use the appliance where the flame may be blown off by the wind.
e Check if the burner is placed correctly and that it is stable.

e Keep out of the reach of children at all times.

ATTENTION:

Using the appliance in spaces without good ventilation and air circulation
around the appliance is prohibited. It poses a direct threat to the user's life
and well-being, as there is a real danger of gas exhaust fume poisoning.

Complaints of damage caused by improper placement and use of the
appliance will not be considered.

Gas Leak Testing

1. Turn all appliance control knobs to the "OFF" position.

2. Be sure that the gas regulator is tightly connected to the gas cylinder.
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3. Open the gas supply valve. If you hear a whistling sound, turn off the
gas supply immediately. There is a gas leak from the connection.
Connect properly before proceeding.

4. Coat all connections, using soapy water.

5. If bubbles appear, there is a leak. Turn off the gas supply immediately
and check all the connections. If the leak cannot be stopped, do not try
to repair it and reach out to a specialist.

6. Always turn off the gas supply after performing a leak test.
7. Warning: Turn off the gas supply in the event of a gas leak.

How to Use

1. Turning on the unit

e Open the main gas valve of the gas bottle. e

e Lightly press and turn the knob of the desired
burner anti-clockwise towards the "MAX" position

until you hear the ignition click. e
e Make sure that the burner is ignited. On "MAX" ?zF_'
position, the double burner will light up both the small ./ ~ Bl N\
and large burners. To use only the small burner, ' & “
release the gas control knob and turn it further to the | nj
"MIN" position :

e To adjust the flame size, set the gas control knob to a
suitable position between "MAX" (full flame size) and
"MIN’ position (small flame size).

NOTE! To successfully ignite the burners, please follow
these steps:

L MIN s |

1. After turning the knob to the MAX position to ignite the burner, it is
essential to keep it held down for 5-10 seconds. Ensure that the flame is
present during this time.

2. Releasing the knob too soon may activate the stove's safety device,
which automatically stops the gas flow as a precaution.

e Do not move the appliance when it is operating.

e Setting the knob to the large flame symbol means maximum flame
power.

e Setting the knob to the extreme left position, on the symbol of a small
flame, means lowest flame power.

e Do not touch the hot surfaces until the appliance has cooled down.
e Do not place pans or pots directly onto the burner, always use the pan
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supports.

2. Flame adjustment
Air flow adjustment:
e The burners usually need no air flow adjustment.

e If they should ever burn improperly, the air flow can be controlled by
adjusting the air damper inside the appliance (under the control knob).

e After the gas has been ignited, adjust the air damper until slightly
rounded, vigorous blue flames appear

— Outer flame
——— = —— C(Core —W
lightl ded fl 1 t h ai i .
slightly rounded flame center | not enough air too much air Air damper

If the burner does not ignite: this may be the result of air in the gas hose.
Turn the gas control knob back to "OFF" and try
again until the burner ignites.

Watch our tutorial video available

[=]i

Watch Video Here

3. To turn the burners off:
e Turn the gas control knobs back to "OFF" position until you hear a click.

by easily scanning the code

e After use, check if the knobs are in "OFF" position and turn off the gas
supply from the main gas valve on the gas cylinder.



Cookware Diameter

To ensure maximum burner efficiency, it is best to use pots and
pans with a flat bottom, fitting the size of the burner used (see table)

Burner size Minimum pan diameter Maximum pan diameter
Small burner 6cm 16 cm
Medium burner 6 cm 30 cm
Large Burner 6. cm 30 cm

The weight of the pan with its contents must not exceed 18 kg
Warning:
e Monitor the appliance when there is boiling liquid on the burner as it

might extinguish the flame if there is overflow.

e Make sure that the cookware used does not overlap any of the edges
of the appliance’s top surface.

How to Change the Gas Cylinder

e The replacement of the gas cylinder must be done outdoors, away from
flammable materials and any source of ignition.

e Close the gas valve.
e Disconnect the gas regulator from the gas cylinder.

e Before connecting the gas regulator to the new gas cylinder, make sure
that the rubber seal of the gas cylinder is in place and is not damaged.

e Connect the gas regulator to the gas cylinder and make sure that it is
placed properly.

Cleaning and Maintenance

Make sure burner knobs are in the "OFF" position.

Make sure the appliance is cool and not warm or hot.

Wash the appliance with a soft cloth using water and washing-up liquid.
Never use harsh chemical cleaners or abrasive powders, or pastes
containing powder.

Do not wash the appliance under running water.

e After cleaning the appliance, wipe it with dry cloth.

1. The burners




e Clean the burner at least once a month.
e The burner caps can be removed for cleaning.
e Wash the burner caps by using hot soapy water, and wipe with a dry

cloth.

e After that don't forget to place the burner cap on the burner and make
sure it is positioned correctly.
e After cleaning, be sure to wipe dry with a soft cloth.
e Be aware of food, water or any kind of debris that can jam the burner
cap, gas holes or the gas pipes.

2. Ignition electrode
o Keep the "electrodes" clean, to avoid difficulties when lighting.
e Check that the burner cap holes are not obstructed.

Check-up and Care of the Unit

e Be sure that the burner cap and the burner itself are in their correct

positions.

e |f the flames become uneven, remove the burner cap and wash it with
water. When the burner holes become clogged with dirt, clean them
with a brush or a similar instrument.

e After washing the burner cap and the burner itself dry them thoroughly
and then place them in their correct positions. Light the burner and
monitor whether the burning is normal.

Storage Conditions
e Please make sure the appliance is turned off and disconnected from
the gas cylinder before storing the appliance.

e Cover appliance if stored outdoors.
e Note: Do not store when the gas regulator is still connected to the

cylinder.

Service and Troubleshooting

Problem

Reason

Solution

Does not ignite

Main safety valve is
closed.

The gas hose is bent
No gas in the cylinder
Electronic ignition is wet

Open the safety valve
Reposition the hose or
replace it

Replace the gas cylinder
Clean it with a dry cloth

Smell of gas

Cracks or holes in the gas
hose

Gas regulator not
connected

properly

The burner is not ignited

Replace it with a new one

Connect the gas regulator
properly

Re-ignite the burner
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Lack of gas supply

Replace gas cylinder

Combustion is Flame ports are clogged Clean them
abnormal The burner is not in the Set the burner to the correct
correct position position
Obstructed gas flow Clean the venturi tube and
Flashback burner
(backfire)

Burning is not
correct

Air supply is not properly
adjusted

Burner is not positioned
properly

Flame outlet of burner is
clogged

Nozzle is clogged

Adjust it properly

Fix the burner position
properly

Clean the clogged part

Request the dealer to repair

Burning is with a
yellow flame

Improper adjustment of the
air valve

Turn the air valve of the
nozzle to the left or right until
the flame becomes blue and
steady.

After-sale Service
e If the appliance is damaged and needs repair, please contact your
dealer or a licensed specialist. Do not try to repair it by yourself.

Manufacturer information:

Fontron Ltd

1 Ravnogor str. 1756 Sofia, Bulgaria

email: fontron@abv.bg

tel.: +359889895084
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Technical Data

Gas cooktop

Model NJ-100SD
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

4.4kw (320g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NJ-200SD
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

Total: 8.8kW (640g/h)
Left double ring burner: 4.4kW (320g/h)
Right double ring burner: 4.4kW (320g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NJ-300SD
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

Total: 9.45kW (688g/h)

Left double ring burner: 4.4kW4.4kW (320g/h)
Right double ring burner: 4.4kW (320g/h)
Small middle burner: 0.65 (48g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NGB-S1
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

4.21kW (305.6g/h)
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Safety device

[ YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NGB-S2
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

Total: 8.09kW (560g/h)

Left single ring burner: 3.56kW (255g/h)
Right double ring burner: 4.53kW (305g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NGB-S3
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

Total: 8.82kW (603.9g/h)

Left single ring burner: 3.56kW (255g/h)
Right double ring burner: 4.53kW (305g/h)
Small middle burner: 0.73 (44g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated
area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktops

Model NSD-11
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or
propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their mixture
at 50 mbar

Destination countries

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,

FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Heat input (kW)

3.85kW (280 g/h)

Safety device

YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated

area. Read the instructi

ons before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NSD-2
Type of gas G30/31 G30 G30
Category [113+(28-30/37) [1I3B/P(30) LI3B/P(50)

Rated pressure

Butane at 28 — 30 mbar or

propane at 37 mbar

Butane, propane or their
mixture at 30 mbar

Butane, propane or their
mixture at 50 mbar
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BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Destination countries GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Total: 7.37kW (536 g/h)

Heat input (kW) Left single ring burner: 3.52kW (256g/h)

Right double ring burner: 3.85kW (280g/h)

Safety device YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated

area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Gas cooktop

Model NSD-3
Type of gas G30/31 G30 G30
Category 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)
Rated pressure Butane at 28 — 30 mbar or Butane, propane or their Butane, propane or their
P propane at 37 mbar mixture at 30 mbar mixture at 50 mbar
L X BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
Destination countries GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK
SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Heat input (kW)

Total: 8.1kW (589g/h)

Left single ring burner: 3.52kW (256g/h)
Right double ring burner: 3.85kW (280g/h)
Small middle burner: 0.73 (53g/h)

Safety device YES

Warning! This appliance shall be installed in accordance with the regulations in force and used only in a well-ventilated

area. Read the instructions before installing or using this appliance.

Caution & Warning

e The operation of this appliance results in the production of carbon

dioxide, a gas that can be hazardous in confined spaces. To ensure
safe usage and optimal combustion, this appliance must be operated
in a well-ventilated area. This practice helps prevent the buildup of
unburned gases and maintains a healthy environment. Your safety is
our priority; please adhere to these guidelines to enjoy the benefits of
your gas cooktop safely.

Warning: To avoid burns, please do not touch the burner while it is in
use.

Warning: Do not store or use gasoline or other flammable liquids or
chemicals near the gas appliance.

The appliance must be installed and repaired by a licensed specialist.
The manufacturer and its retailers will not be responsible for damage
or loss of human life, due to incorrect installation or incorrect use of
this appliance.
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Disposal of the appliance and packaging
Sustainable materials have been used during manufacture of this appliance.
The appliance packaging is recyclable. The following may have been used:

» cardboard

* paper
Dispose of these materials in a responsible manner and in accordance with
government regulations.

To designate the requirement for separate collection of
household appliances, the symbol of a crossed-out dustbin is
applied to the product. This means that at the end of its working
life, the product must not be disposed of as urban waste. It must
be taken to a special local authority differentiated waste
I collection center or to a dealer providing this service. Disposing
of a household appliance such as this hob separately avoids
possible negative consequences for the environment and health

and enables the constituent materials to be recovered, resulting
in significant savings in energy and resources.
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Consignes de sécurité importantes

Lisez d'abord le manuel : Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére
fois, assurez-vous de lire attentivement les instructions. Conservez le
manuel pour référence future.

Emplacements d'utilisation siirs : vous devez utiliser I'appareil dans
des zones bien ventilées.

Directives d'installation : placez I'appareil sur une surface plane et a
I'écart de tout matériau inflammable. Installez I'appareil a au moins 15
cm des murs et autres objets. Tout ce qui se trouve au-dessus de
I'appareil doit étre a au moins 100 cm.

Régulateur de gaz: utilisez toujours un régulateur de gaz basse
pression (conforme a la norme EN16129 : 2013 et & la réglementation
nationale) pour connecter I'appareil a la bouteille.

Manipulation du tuyau de gaz : utilisez un tuyau de gaz en caoutchouc
(jusqu'a 1,5 m de long) et installez-le sans I'étirer, le tordre ou le plier.
Assurez-vous que le tuyau de gaz est correctement fixé aux deux
extrémités avec des supports métalliques pour éviter tout glissement et
fuite de gaz. Aprés l'installation, vérifiez les connexions pour détecter les
fuites a l'aide d'eau savonneuse. N'utilisez pas d'allumettes, de briquets
ou de bougies pour vérifier les fuites.

Inspections réguliéres : Vérifiez régulierement le tuyau de gaz et si
vous remarquez des dommages, remplacez-le immédiatement.
N'utilisez jamais un appareil, une bouteille de gaz ou un régulateur de
gaz défectueux.

Apreés utilisation : Aprés chaque utilisation, coupez I'alimentation en
gaz de l'appareil.

Précautions de sécurité : Ne laissez pas les enfants ou les personnes
handicapées seuls a proximité de I'appareil en fonctionnement. Gardez
les matériaux inflammables comme le papier, les tissus et les liquides
loin de I'appareil lors de son utilisation.

Vérifiez les fuites : vérifiez périodiquement les fuites de gaz a l'aide
d’'une eau savonneuse.

Vérifiez avant d'ouvrir la vanne de gaz : Assurez-vous que les boutons
de commande du braleur sont en position « OFF » avant d'ouvrir
I'alimentation en gaz de I'appareil.

Ne changez pas le type de gaz : utilisez uniquement le type de gaz
spécifié sur I'étiquette.

Sécurité autour de I'appareil : Eloignez les enfants et les personnes
qui ne connaissent pas le fonctionnement sir de I'appareil.
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Entretien de l'appareil : Prenez soin de l'appareil pour éviter tout
dommage et toute rouille.

Soyez prudent pendant la cuisson : Ne laissez pas l'appareil sans
surveillance pendant qu'il fonctionne. Attention aux liquides bouillants
qui pourraient éteindre la flamme. Si la flamme s'éteint pour une raison
quelconque, l'alimentation en gaz de I' appareil continuera, entrainant
une fuite de gaz dangereuse.

Placement correct de la bouteille de gaz : gardez la bouteille de gaz
a au moins 1,5 métre des appareils émettant de la chaleur et des objets
susceptibles de provoquer une étincelle. Placez la bouteille de gaz a la
verticale, en sécurité et a I'abri de la lumiére directe du soleil. Evitez de
vérifier les fuites de gaz avec une flamme nue.

Réparations : Toute réparation sur I'appareil doit étre effectuée par un
spécialiste qualifié. Des réparations inappropriées peuvent entrainer de
graves dangers.

Inspection réguliére : Il est recommandé de faire inspecter et entretenir
I'appareil par un technicien agréé tous les deux ans.

Qui devrait I'utiliser : Les personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles et mentales réduites ou un manque d'expérience et de
connaissances ne doivent pas utiliser I'appareil. lls doivent étre
surveillés ou instruits pour travailler avec I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité. Ne laissez pas les enfants sans
surveillance utiliser I'appareil.

Modifications possibles : Le fabricant peut apporter des modifications
sans préavis qui ne modifieront pas le fonctionnement de I'appareil.

Limites du fabricant: Le fabricant n'est pas responsable de la
mauvaise utilisation de I'appareil ou de tout dommage résultant d'une
utilisation pour laquelle il n'a pas été congu.

Ne pas utiliser : évitez d’utiliser I'appareil en cas de panne empéchant
son bon fonctionnement.

Aucune modification : il n'est pas prudent d'apporter des modifications
a l'appareil.

Utilisez des gants : Cet appareil sera chaud pendant et aprés son
utilisation. Utilisez des gants ou des gants de cuisine isolés pour vous
protéger des surfaces chaudes et des liquides de cuisson.

Attention - Sécurité en cas de retour de flamme

Si votre appareil peine a allumer ou si la flamme est faible, vérifiez et
nettoyez les tubes venturi (le tube en fonte reliant I'anneau du braleur
aux buses) avec une brosse ou un fil métallique.
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e On sait que les araignées ou les petits insectes nichent dans et autour
des tubes venturi, leurs nids ou toiles peuvent alors provoquer un
blocage total ou partiel du tube venturi, provoquant le reflux du gaz hors
du tube venturi et s'enflammer autour de la zone de la valve. Le feu peut
sembler provenir de la vanne, des tubes venturi ou des boutons de
commande. Ce retour de flamme peut causer des dommages et des
blessures graves.

e Pour éviter les retours de flamme et garantir de bonnes performances,
les tubes venturi doivent étre retirés et nettoyés lorsque I'appareil n'a pas
été utilisé pendant une période prolongée.

Regardez notre vidéo tutoriel disponible

en scannant facilement le code
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Identification des piéces

1. Corps 3. Prise en charge des 4. Electrode d'allumage
2. Braleur panoramiques 5. Bouton de commande
ATTENTION:

Seule la construction de I'appareil est représentée sur la figure a titre indicatif.
Ce manuel d'instructions couvre différents modeles, les principales différences
étant le nombre de brlleurs et de boutons de commande, ainsi que les
dimensions globales de l'appareil. Hormis ces variations spécifiques, la
construction et la fonctionnalité restent les mémes sur tous les modeles.

Instructions de montage

e Fixezles quatre pieds en caoutchouc a I'appareil. Positionnez I'appareil
de maniére a pouvoir accéder aux ouvertures désignées pour les pieds
en caoutchouc. Insérez I' extrémité filetée du pied en caoutchouc dans
l'ouverture et fixez-la avec I'écrou.

e Placez les supports de casserole au-dessus de chaque brdleur.
POUR LES MODELES : NGB-100/200/300/400 :

e Placez le capuchon en laiton au centre du brdleur a double anneau, qui
est inclus dans I'emballage avec le livret d'instructions.
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Ajustez les coins du support de poéle en fonction de votre poéle WOK.

Raccordement au gaz

Avis :

e Un régulateur de gaz basse pression est nécessaire pour le

fonctionnement, utilisez le régulateur recommandé par le fabricant ou le
vendeur.

e Avant de connecter le régulateur, veuillez vérifier le type de gaz et la

pression indiqués sur la bouteille de gaz, et assurez-vous que les
informations sur le régulateur et la bouteille correspondent.

e Pour connecter I'appareil a la bouteille de gaz, un tuyau de gaz en

caoutchouc est nécessaire, d'une longueur maximale de 1,5 m.
Connexion:

Etape 1 : Placez I'appareil sur une surface plane, dans un endroit bien
aéré.

Etape 2 : Assurez-vous que les boutons de commande du brileur sont
en position « FF ».

Etape 3 : Connectez le tuyau de gaz au connecteur de I'appareil. Pour
fixer le tuyau, utilisez un support métallique et serrez-le avec un
tournevis.

Etape 4 : Connectez le tuyau de gaz au régulateur de gaz. Pour
sécuriser la connexion, utilisez un support métallique et serrez-le avec
un tournevis.

Etape 5 : Connectez le régulateur de gaz a la bouteille de gaz.

Etape 6 : Assurez-vous que le tuyau est placé & une distance sdre des
sources de chaleur, en particulier a I'arriere de l'appareil.

Etape 7 : Suivez les instructions « Test de fuite de gaz » dans ce
manuel.
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Installation de I'appareil
e Placez I'appareil sur une surface ferme et nivelée, non combustible, en
laissant une distance d'au moins 15 cm des murs. Cet appareil doit étre
utilisé dans des zones bien ventilées et loin de tout matériau inflammable.
La bouteille de gaz doit étre éloignée d'au moins 0,5 m de I'appareil.

e N'utilisez pas I'appareil dans un endroit ou la flamme pourrait étre
emportée par le vent.

e Vérifiez si le brileur est correctement placé et qu'il est stable.
e Tenir hors de portée des enfants a tout moment.
ATTENTION:

L'utilisation de I'appareil dans des espaces sans bonne ventilation et sans
circulation d'air autour de I'appareil est interdite. Il constitue une menace
directe pour la vie et le bien-&tre de I'utilisateur, car il existe un risque réel
d'intoxication par les gaz d'échappement.

Les réclamations pour dommages causés par un placement et une
utilisation inappropriés de I'appareil ne seront pas prises en compte.

Test de fuite de gaz

1. Tournez tous les boutons de commande de l'appareil sur la position
« OFF ».

2. Assurez-vous que le régulateur de gaz est bien connecté a la bouteille
de gaz.

3. Ouvrez le robinet d'alimentation en gaz. Si vous entendez un sifflement,
coupez immédiatement I'alimentation en gaz. Il y a une fuite de gaz au
niveau du raccordement. Connectez-vous correctement avant de
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continuer.
4. Enduire toutes les connexions avec de I'eau savonneuse.

5. Si des bulles apparaissent, il y a une fuite. Coupez immédiatement
I'alimentation en gaz et vérifiez toutes les connexions. Si la fuite ne peut
pas étre stoppée, n'essayez pas de la réparer et contactez un
spécialiste.

6. Coupez toujours l'alimentation en gaz aprés avoir effectué un test de
fuite.

7. Avertissement : Coupez I'alimentation en gaz en cas de fuite de gaz.

Comment utiliser

1. Allumer l'appareil e
e Ouvrez le robinet de gaz principal du gaz bouteille. /9{

(M4 s | oy Push

e Appuyez légérement et tournez le bouton du brdleur ot .
souhaité dans le sens inverse des aiguilles d'une ‘ f ”‘
montre vers la position « MAX » jusqu'a ce que vous o
entendiez le déclic d'allumage. e

e Assurez-vous que le brlleur est allumé. Sur « MAX » 97 X
position, le double brlleur allumera a la fois les petits et U
les grands brdleurs. Pour utiliser uniquement le petit ' ;-
brileur, relachez le bouton de commande du gaz et ‘ |
tournez-le davantage vers « MIN » position.

e Pour régler la taille de la flamme, réglez le bouton de ©—
commande du gaz sur une position appropriée entre
« MAX » (taille totale de la flamme) et « MIN » position
(petite taille de flamme).

NOTE ! Pour réussir a allumer les brileurs, veuillez suivre
ces étapes :

1. Aprés avoir tourné le bouton sur la position MAX pour allumer le brdleur,
il est essentiel de le maintenir enfoncé pendant 5 a 10 secondes.
Assurez-vous que la flamme est présente pendant ce temps.

2. Relacher le bouton trop t6t peut activer le dispositif de sécurité du poéle,
qui arréte automatiquement le flux de gaz par mesure de précaution.

e Ne déplacez pas 'appareil lorsqu’il est en fonctionnement.

e Régler le bouton sur le symbole de la grande flamme signifie la
puissance maximale de la flamme.

e Placer le bouton a l'extréme gauche, sur le symbole d'une petite
flamme, signifie la puissance de flamme la plus faible.

e Ne touchez pas les surfaces chaudes tant que I'appareil n'a pas refroidi.
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e Ne placez pas de casseroles ou de casseroles directement sur le
braleur, utilisez toujours les supports de casseroles.

3. Réglage de la flamme
Réglage du débit d'air :

e Les brlleurs ne nécessitent généralement aucun réglage du débit d’air.

e En cas de combustion incorrecte, le débit d'air peut étre contrdlé en
réglant le registre d'air a l'intérieur de I'appareil (sous le bouton de
commande).

e Une fois le gaz allumé, réglez le registre d'air jusqu'a ce que des
flammes bleues Iégérement arrondies et vigoureuses apparaissent.

Outer flame

I

=—— Core —w

| Mauvais | Mauvais

centre de flamme

légérement arrondi pas assez d'air trop d'air

Registre d'air

Si le brlleur ne s'allume pas : cela peut étre di a la présence d'air dans le
tuyau de gaz. Remettez le bouton de commande du gaz sur « OFF » et
réessayez jusqu'a ce que le brdleur s'allume.

Regardez notre vidéo tutoriel disponible

: en scannant facilement le code
E =

4. Pour éteindre les brileurs :

e Remettez les boutons de commande de gaz en position « OFF »
jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

e Aprés utilisation, vérifiez si les boutons sont en position « OFF » et
coupez l'alimentation en gaz du robinet de gaz principal de la bouteille
de gaz.
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Batterie de cuisine
Diameétre

Pour garantir une efficacité maximale du braleur, il est préférable
d'utiliser des casseroles et des poéles a fond plat, adaptées a la
taille du brdleur utilisé (voir tableau).

Taille du Diameétre minimum de Diamétre maximum de
braleur la poéle la poéle

Petit braleur 6 cm 16 cm

Brdleur moyen 6cm 30cm

Grand brlleur 6cm 30cm

Le poids de la casserole avec son contenu ne doit pas dépasser 18 kg
Avertissement :

e Surveillez I'appareil lorsqu'il y a du liquide bouillant sur le brdleur car
cela pourrait éteindre la flamme en cas de débordement.

e Assurez-vous que la batterie de cuisine utilisée ne chevauche aucun
des bords de la surface supérieure de I'appareil.

Comment changer la bouteille de gaz

e Le remplacement de la bouteille de gaz doit étre effectué a I'extérieur,
loin des matériaux inflammables et de toute source d’ignition.

e Fermez le robinet de gaz.
e Débranchez le régulateur de gaz de la bouteille de gaz.

e Avant de connecter le régulateur de gaz a la nouvelle bouteille de gaz,
assurez-vous que le joint en caoutchouc de la bouteille de gaz est en
place et n'est pas endommagé.

e Connectez le régulateur de gaz a la bouteille de gaz et assurez-vous
qu'il est correctement placé.

Nettoyage et entretien

e Assurez-vous que les boutons des brileurs sont en position « OFF ».

e Assurez-vous que l'appareil est froid et non tie€de ou brdlant.

e Lavez l'appareil avec un chiffon doux avec de l'eau et du liquide
vaisselle.
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e N'utilisez jamais de nettoyants chimiques agressifs, de poudres
abrasives ou de pates contenant de la poudre.

e Ne lavez pas l'appareil sous I'eau courante.

e Apres avoir nettoyé I'appareil, essuyez avec un chiffon sec.

1. Les brlleurs

e Nettoyez le brlleur au moins une fois par mois.

e Les chapeaux des brileurs peuvent étre retirés pour le nettoyage.

e Lavez les chapeaux des brileurs a l'eau chaude savonneuse et
essuyez-les avec un chiffon sec.

e Aprés cela, n'oubliez pas de placer le capuchon du brlleur sur le
brlleur et assurez-vous qu'il est correctement positionné.

e Aprés le nettoyage, veillez a essuyer avec un chiffon doux.

e Faites attention a la nourriture, a I'eau ou a tout type de débris qui
peuvent bloquer le chapeau du brdleur, les trous de gaz ou les
conduites de gaz.

2. Electrode d'allumage
e Gardez les "électrodes" propres pour éviter les difficultés lors de

I'éclairage.

e Vérifiez que les trous du chapeau du brileur ne sont pas obstrués.

Contréle et entretien de I'unité
e Assurez-vous que le chapeau du brlleur et le brlleur lui-méme sont
dans la bonne position.
e Si les flammes deviennent inégales, retirez le chapeau du braleur et
lavez-le a I'eau. Lorsque les trous du brlleur sont obstrués par de la
saleté, nettoyez-les avec une brosse ou un instrument similaire.
e Aprés avoir lavé le chapeau du brlleur et le brileur lui-méme, séchez-
les soigneusement puis placez-les dans leur position correcte. Allumez
le brlleur et surveillez si la combustion est normale.

Conditions de stockage
e Veuillez vous assurer que l'appareil est éteint et débranché de la

bouteille de gaz avant de ranger I'appareil.
e Couvrir 'appareil s’il est stocké a I'extérieur.

e Remarque : Ne pas stocker lorsque le régulateur de gaz est toujours
connecté a la bouteille.

Service et dépannage

Probléme Raison Solution
La soupape de sécurité Ouvrir la soupape de
Ne s'enflamme principale est fermée. sécurité

pas

Le tuyau de gaz est plié
Pas de gaz dans la bouteille

Repositionner le tuyau ou le
remplacer
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L'allumage électronique est
humide

Remplacer la bouteille de
gaz

Nettoyez-le avec un chiffon
sec

Odeur de gaz

Fissures ou trous dans le
tuyau de gaz

Régulateur de gaz non
connecté

correctement

Le brdleur ne s'allume pas

Remplacez-le par un
nouveau

Connectez correctement le
régulateur de gaz

Rallumer le braleur

La combustion
est anormale

Manque
d'approvisionnement en gaz
Les ports de flamme sont
obstrués

Le braleur n'est pas dans la
bonne position

Remplacer la bouteille de
gaz

Nettoyez-les

Réglez le brlleur dans la
bonne position

Flash-back
(retour de
flamme)

Flux de gaz obstrué

Nettoyer le tube venturi et le
brileur

La gravure n'est
pas correcte

L’alimentation en air n'est
pas correctement réglée
Le braleur n'est pas
positionné correctement
La sortie de flamme du
brlleur est bouchée

La buse est bouchée

Ajustez-le correctement

Fixez correctement la
position du braleur
Nettoyer la partie bouchée

Demander au revendeur de
réparer

La combustion
est avec une
flamme jaune

Mauvais réglage de la
vanne d'air

Tournez la valve d'air de la
buse vers la gauche ou la
droite jusqu'a ce que la
flamme devienne bleue et
stable.

Service aprés-vente
e Si l'appareil est endommagé et doit étre réparé, veuillez contacter
votre revendeur ou un spécialiste agréé. N'essayez pas de le réparer

vous-méme.

Informations du fabricant :

Fontron Ltd

1 rue Ravnogor. 1756 Sofia, Bulgarie

email : fontron@abv.bg

tél.: +359889895084
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données techniques

Table de cuisson a gaz

Modéle NJ-100SD
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

4.4 KW (320 g/h)

Dispositif de sécurité

Oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NJ-200SD
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) I13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

Totale : 8,8 kW (640 g/h)
Braleur double anneau gauche : 4,4 kW (320 g/h)
Brilleur double anneau droit : 4,4 kW (320 g/h)

Dispositif de sécurité

oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans

un endroit bien ventilé.

Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NJ-300SD
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

(320 g/h)

Totale : 9,45 kW (688 g/h)
Braleur double anneau gauche : 4,4 kW 4,4 kW

Braleur double anneau droit : 4,4 kW (320 g/h)
Petit braleur central : 0,65 (48g/h)

Dispositif de sécurité

oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans

un endroit bien ventilé.

Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NGB-$1
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) I13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

4,21 KW (305,6 g/h)
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Dispositif de sécurité | OUI

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NGB-S2
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

Totale : 8,09 KW (560 g/h)

Braleur a anneau unique gauche : 3,56 kW (255 g/h)
Braleur double anneau droit : 4,53 kW (305 g/h)

Dispositif de sécurité

[o]V]}

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NGB-S3
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) I13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

Totale : 8,82 kW (603,9 g/h)

Braleur a anneau unique gauche : 3,56 kW (255 g/h)
Braleur double anneau droit : 4,53 kW (305 g/h)
Petit braleur central : 0,73 (44g/h)

Dispositif de sécurité

[o]V]}

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Tables de cuisson a gaz

Modéle NSD-11
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,

FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

3,85 KW (280 g/h)

Dispositif de sécurité

oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NSD-2
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

AT, CH, CZ, DE, LU, SK
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GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, S|,
SK, TR

GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Apport de chaleur
(kW)

Totale : 7,37 kW (536 g/h)

Braleur a anneau unique gauche : 3,52 kW (256 g/h)
Braleur double anneau droit : 3,85 kW (280 g/h)

Dispositif de sécurité

oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Table de cuisson a gaz

Modéle NSD-3
Type de gaz G30/31 G30 G30
Catégorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pression nominale

Butane a 28 — 30 mbar ou
propane a 37 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 30 mbar

Butane, propane ou leur
mélange a 50 mbar

Pays de destination

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Apport de chaleur
(kW)

Totale : 8,1 kW (589 g/h)

Braleur a anneau unique gauche : 3,52 kW (256 g/h)
Braleur double anneau droit : 3,85 kW (280 g/h)
Petit braleur central : 0,73 (53g/h)

Dispositif de sécurité

oul

Avertissement! Cet appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur et utilisé uniquement dans
un endroit bien ventilé. Lisez les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil.

Attention et avertissement

e Le fonctionnement de cet appareil entraine la production de dioxyde

de carbone, un gaz qui peut étre dangereux dans les espaces
confinés. Pour garantir une utilisation sécuritaire et une combustion
optimale, cet appareil doit étre utilisé dans un endroit bien ventilé.
Cette pratique permet d’éviter 'accumulation de gaz non br(lés et de
maintenir un environnement sain. Votre sécurité est notre priorité ;
veuillez respecter ces directives pour profiter des avantages de votre
table de cuisson a gaz en toute sécurité.

Avertissement : Pour éviter les brllures, veuillez ne pas toucher le
brdleur lorsqu'il est en cours d'utilisation.

Avertissement : Ne stockez pas et n'utilisez pas d'essence ou d'autres
liquides ou produits chimiques inflammables a proximité de l'appareil
agaz.

L'appareil doit étre installé et réparé par un spécialiste agréeé.

Le fabricant et ses revendeurs ne seront pas responsables des
dommages ou des pertes de vie humaine dus a une installation
incorrecte ou a une utilisation incorrecte de cet appareil.

28



Mise au rebut de I'appareil et de I'emballage
Des matériaux durables ont été utilisés lors de la fabrication de cet appareil.

L'emballage de l'appareil est recyclable. Les éléments suivants peuvent
avoir été utilisés :

* papier carton

* papier

Eliminez ces matériaux de maniére responsable et conformément aux
réglementations gouvernementales.

Pour désigner l'obligation de collecte sélective des appareils
électroménagers, le symbole d'une poubelle barrée est appliqué
sur le produit. Cela signifie qu'a la fin de sa durée de vie, le
produit ne doit pas étre éliminé avec les déchets urbains. Il doit
étre déposé dans une déchetterie spécialisée de la commune
EE ou chez un revendeur proposant ce service. L'élimination
séparée d'un appareil électroménager tel que cette table de
cuisson évite d'éventuelles conséquences négatives sur
I'environnement et la santé et permet de récupérer les matériaux
qui le composent, ce qui entraine d'importantes économies
d'énergie et de ressources.
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Importanti istruzioni di sicurezza

Leggere prima il manuale: prima di utilizzare I'apparecchio per la prima
volta, assicurarsi di leggere attentamente le istruzioni. Conservare il
manuale per riferimento futuro.

Luoghi di utilizzo sicuri: utilizzare I'apparecchio in aree ben ventilate.

Linee guida per l'installazione: posizionare I'apparecchio su una
superficie piana e livellata e lontano da materiali infiammabili. Installare
I'apparecchio ad almeno 15 cm di distanza da pareti e altri oggetti.
Qualunque cosa sopra l'apparecchio deve trovarsi ad almeno 100 cm di
distanza.

Regolatore del gas: utilizzare sempre un regolatore del gas a bassa
pressione (conforme alla norma EN16129:2013 e alla normativa
nazionale) per collegare I'apparecchio alla bombola.

Gestione del tubo del gas: utilizzare un tubo del gas in gomma (lungo
fino a 1,5 m) e installarlo senza allungarlo, torcerlo o piegarlo.
Assicurarsi che il tubo del gas sia adeguatamente fissato su entrambe
le estremita con staffe metalliche per evitare scivolamenti e perdite di
gas. Dopo linstallazione, controllare eventuali perdite dei collegamenti
utilizzando acqua saponata: non utilizzare fiammiferi, accendini o
candele per verificare la presenza di perdite.

Ispezioni regolari: controlla regolarmente il tubo del gas e, se noti
eventuali danni, sostituiscilo immediatamente. Non utilizzare mai un
apparecchio, una bombola del gas o un regolatore del gas difettosi.

Dopo l'uso: dopo ogni utilizzo, chiudere l'alimentazione del gas
all'apparecchio.

Precauzioni di sicurezza: Non lasciare bambini o persone disabili da
sole vicino all'apparecchio funzionante. Tenere materiali inflammabili
come carta, tessuti e liquidi lontano dall'apparecchio durante l'uso.

Verifica eventuali perdite: verificare periodicamente I'eventuale
presenza di perdite di gas utilizzando acqua saponata.

Controllare prima di aprire la valvola del gas: assicurarsi che le
manopole di controllo del bruciatore siano in posizione "OFF" prima di
accendere l'alimentazione del gas all'apparecchio.

Non cambiare il tipo di gas: utilizzare solo il tipo di gas specificato
sull'etichetta.

Sicurezza intorno all'apparecchio: tenere lontano da esso i bambini e
le persone che non hanno familiarita con il funzionamento sicuro
dell'apparecchio.

Manutenzione del dispositivo: prendersi cura dell'apparecchio per
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evitare danni e ruggine.

Fare attenzione durante la cottura: non lasciare ['apparecchio
incustodito mentre € in funzione. Fare attenzione ai liquidi bollenti che
potrebbero spegnere la fiamma. Se per qualche motivo la fiamma si
spegne, l'alimentazione del gas all'apparecchio continuera, provocando
una pericolosa perdita di gas.

Posizionamento corretto della bombola del gas: tenere la bombola
del gas ad almeno 1,5 metri di distanza da dispositivi che emettono
calore e da oggetti che potrebbero provocare scintille. Metti la bombola
del gas in posizione verticale, sicura e lontana dalla luce solare diretta.
Evitare di controllare eventuali perdite di gas con una fiamma libera.

Riparazioni: Qualsiasi riparazione dell'apparecchio deve essere
eseguita da uno specialista qualificato. Riparazioni inadeguate possono
comportare gravi pericoli.

Ispezione regolare: si consiglia di far ispezionare e manutenere
I'apparecchio da un tecnico autorizzato ogni due anni.

Chi dovrebbe utilizzarlo: le persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali e mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza non
devono utilizzare il dispositivo. Devono essere supervisionati o istruiti a
lavorare con l'apparecchio da una persona responsabile della loro
sicurezza. Non permettere ai bambini senza sorveglianza di utilizzare
I'apparecchio.

Possibili modifiche: il produttore potrebbe apportare modifiche senza
preavviso che non modificheranno il funzionamento del dispositivo.

Limiti del produttore: il produttore non & responsabile per I'uso
improprio dell'apparecchio o per eventuali danni derivanti dall'utilizzo in
modi per i quali non & stato progettato.

Non utilizzare: evitare di utilizzare il dispositivo in caso di guasto che ne
impedisca il corretto funzionamento.

Nessuna modifica: non & sicuro apportare modifiche all'apparecchio.

Utilizzare i guanti: questo apparecchio sara caldo durante e dopo I'uso.
Utilizzare guanti da forno o guanti isolanti per proteggersi dalle superfici
calde e dai liquidi di cottura.

Attenzione: sicurezza contro i flashback

Se il tuo apparecchio fa fatica ad accendersi o la fiamma & debole,
controlla e pulisci i tubi Venturi (il tubo in ghisa che collega la corona del
bruciatore agli ugelli) con una spazzola o un filo.

E noto che ragni o piccoli insetti nidificano all'interno e attorno ai tubi
Venturi; i loro nidi o le loro ragnatele possono quindi causare un blocco
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totale o parziale del tubo Venturi provocando il riflusso del gas dal tubo
Venturi e l'incendio intorno all'area della valvola. Potrebbe sembrare che
I'incendio si sia verificato sulla valvola, sui tubi Venturi o sulle manopole
di controllo. Questo ritorno di fiamma pud causare gravi danni e lesioni.

e Per evitare ritorni di famma e garantire buone prestazioni, i tubi Venturi
devono essere rimossi e puliti quando I'apparecchio non & stato utilizzato
per un lungo periodo.

Guarda il nostro video tutorial disponibile

scansionando facilmente il codice
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Identificazione delle parti

1. Corpo
2. Bruciatore

3. Supporto pentola 5. Manopola di controllo
4. Elettrodo di accensione

ATTENZIONE:
Nella figura & mostrata solo la costruzione dell'apparecchio a scopo illustrativo.

Questo manuale di istruzioni copre vari modelli, le principali differenze tra loro
sono il numero di bruciatori e manopole di controllo, nonché le dimensioni
complessive dell'unita. A parte queste variazioni specifiche, la costruzione e la

funzionalita rimangono le stesse su tutti i modelli.

Istruzioni di montaggio

Attaccare i quattro piedini di gomma all'apparecchio. Posizionare l'unita
in modo da poter accedere alle aperture designate per i piedini in
gomma. Inserire I' estremita filettata della gamba in gomma

nell'apertura e fissarla con il dado.
Posizionare le griglie sopra ciascun fornello.

PER | MODELLI: NGB-100/200/300/400:

Posizionare il tappo in ottone al centro del bruciatore doppia corona,
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presente nella confezione insieme al libretto di istruzioni.
e Regola gli angoli della griglia per adattarli alla tua padella WOK.

Collegamento del gas

Avviso .

e Per il funzionamento &€ necessario un regolatore del gas a bassa
pressione, utilizzare il regolatore consigliato dal produttore o dal
venditore.

e Prima di collegare il regolatore, controllare il tipo di gas e la pressione
indicati sulla bombola del gas e assicurarsi che le informazioni sul
regolatore e sulla bombola corrispondano.

e Per collegare I'apparecchio alla bombola del gas € necessario un tubo
gas in gomma, della lunghezza massima di 1,5 m.
Connessione:

Passaggio 1: posizionare l'apparecchio su una superficie piana, in
un'area ben ventilata.

Passaggio 2: assicurarsi che le manopole di controllo del bruciatore
siano in posizione OFF".

Passaggio 3: collegare il tubo del gas al connettore dell'apparecchio.
Per fissare il tubo utilizzare una staffa metallica e serrarlo con un
cacciavite.

Passaggio 4: collegare il tubo del gas al regolatore del gas. Per fissare
il collegamento utilizzare una staffa metallica e serrarla con un
cacciavite.

Passaggio 5: collegare il regolatore del gas alla bombola del gas.

Passaggio 6: assicurarsi che il tubo sia posizionato a distanza di
sicurezza dalle fonti di calore, in particolare nella parte posteriore
dell'apparecchio.

Passaggio 7: seguire le istruzioni "Test delle perdite di gas" contenute
in questo manuale.
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Installazione dell'Apparecchio

e Posizionare l'apparecchio su una superficie solida, livellata e non
combustibile, lasciando una distanza di almeno 15 cm dalle pareti.
Questo apparecchio deve essere utilizzato in aree ben ventilate e lontano
da materiali infiammabili. La bombola del gas deve trovarsi ad almeno
0,5 m dall'apparecchio.

e Non utilizzare I'apparecchio dove la fiamma potrebbe essere portata via
dal vento.

e Verificare che il bruciatore sia posizionato correttamente e che sia
stabile.

e Tenere sempre fuori dalla portata dei bambini.
ATTENZIONE:

E vietato utilizzare I'apparecchio in spazi senza una buona ventilazione e
circolazione d'aria intorno all'apparecchio. Costituisce una minaccia diretta
per la vita e il benessere dell'utente, poiché esiste un pericolo reale di
avvelenamento dai fumi di scarico dei gas.

Non verranno presi in considerazione reclami per danni causati da
un posizionamento e un utilizzo improprio dell'apparecchio.

Prova di tenuta del gas

1. Ruotare tutte le manopole di controllo dell'apparecchio in posizione
"OFF".

2. Assicurarsi che il regolatore del gas sia saldamente collegato alla
bombola del gas.
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3. Aprire la valvola di alimentazione del gas. Se si sente un sibilo,
chiudere immediatamente I'alimentazione del gas. C'€ una perdita di
gas dal collegamento. Connettersi correttamente prima di procedere.

4. Rivestire tutte le connessioni utilizzando acqua saponata.

5. Se compaiono bolle, c'¢ una perdita. Chiudere immediatamente
I'alimentazione del gas e controllare tutti i collegamenti. Se non &
possibile arrestare la perdita, non tentare di ripararla e rivolgersi a uno
specialista.

6. Chiudere sempre l'alimentazione del gas dopo aver eseguito un test di
tenuta.

7. Avvertenza: interrompere |'erogazione del gas in caso di perdita di gas.

Come usare

1. Accensione dell'unita
e Aprire la valvola principale del gas bottiglia.

e Premere leggermente e ruotare la manopola
del bruciatore desiderato in senso antiorario
verso la posizione "MAX" fino a sentire il clic di accensione.

e Assicurarsi che il bruciatore sia acceso . Su "MAX".
posizione, il doppio bruciatore accendera sia il bruciatore
piccolo che quello grande. Per utilizzare solo il bruciatore R
piccolo, rilasciare la manopola di controllo del gas e /g
ruotarla ulteriormente su "MIN". posizione LTN'-‘

e Per regolare la dimensione della fiamma, impostare la
manopola di controllo del gas su una posizione adatta
tra "MAX". (dimensione massima della famma) e "MIN". L
posizione (dimensione della flamma piccola). I N

NOTA! Per accendere correttamente i bruciatori, attenersi
alla seguente procedura:

1. Dopo aver ruotato la manopola sulla posizione MAX per accendere il

bruciatore, € indispensabile mantenerla premuta per 5-10 secondi.
Assicurarsi che durante questo tempo sia presente la fiamma.

2. Rilasciando troppo presto la manopola si potrebbe attivare il dispositivo
di sicurezza della stufa che, a titolo precauzionale, interrompe
automaticamente il flusso del gas.

e Non spostare I'apparecchio mentre € in funzione.

e Impostando la manopola sul simbolo della famma grande si ottiene la
massima potenza della fiamma.

e Posizionare la manopola all'estrema sinistra, sul simbolo della
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fiammella, significa potenza di fiamma minima.
e Non toccare le superfici calde finché I'apparecchio non si é raffreddato.
e Non appoggiare pentole o padelle direttamente sul fuoco, utilizzare
sempre le griglie.
2. Regolazione della fiamma
Regolazione del flusso d'aria:
e | bruciatori normalmente non necessitano di regolazione del flusso
d'aria.
e Se dovessero bruciarsi in modo improprio, il flusso d'aria pud essere

controllato regolando la serranda dell'aria all'interno dell'apparecchio
(sotto la manopola di controllo).

e Dopo che il gas & stato acceso, regolare la serranda dell'aria finché non
compaiono fiamme blu vigorose e leggermente arrotondate

— Outer flame
_—— Core g -
Bene Catti Cattiv
centro della fiamma non abbastanza troppa aria Serranda
leggermente dell'aria

Se il bruciatore non si accende : ci0 potrebbe essere dovuto alla presenza
di aria nel tubo del gas. Riportare la manopola di controllo del gas su "OFF"
e riprovare fino all'accensione del bruciatore.

Guarda il nostro video tutorial disponibile

scansionando facilmente il codice

O

Watch Video Here
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3. Per spegnere i bruciatori:

e Riportare le manopole di controllo del gas in posizione "OFF" finché
non si sente un clic.

e Dopo I'uso, controllare se le manopole sono in posizione "OFF" e
chiudere l'alimentazione del gas dalla valvola principale del gas sulla
bombola del gas.

Pentole Diametro

Per garantire la massima efficienza del bruciatore & preferibile
utilizzare pentole e padelle con fondo piatto, adatte alla dimensione
del bruciatore utilizzato (vedi tabella)

Dimensioni Diametro minimo della Diametro massimo
del padella della padella
bruciatore

Piccolo 6 cm 16cm
bruciatore

Bruciatore 6 cm 30cm
medio

Bruciatore 6 cm 30cm
grande

Il peso della pentola con il suo contenuto non deve superare i 18 kg
Avvertimento:

e Monitorare l'apparecchio quando & presente del liquido bollente sul
bruciatore poiché potrebbe spegnere la fiamma in caso di
traboccamento.

e Assicurarsi che le pentole utilizzate non si sovrappongano a nessuno
dei bordi della superficie superiore dell'apparecchio.

Come cambiare la bombola del gas

e La sostituzione della bombola del gas deve essere effettuata all'aperto,
lontano da materiali infiammabili e da qualsiasi fonte di accensione.

e Chiudere la valvola del gas.

e Scollegare il regolatore del gas dalla bombola del gas.
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e Prima di collegare il regolatore del gas alla nuova bombola del gas,
assicurarsi che la guarnizione in gomma della bombola del gas sia a
posto e non sia danneggiata.

e Collegare il regolatore del gas alla bombola del gas e assicurarsi che
sia posizionato correttamente.

Pulizia e manutenzione

e Assicurarsi che le manopole dei bruciatori siano in posizione "OFF" .

Assicurarsi che l'apparecchio sia freddo e non caldo o caldo.

e Lavare l'apparecchio con un panno morbido utilizzando acqua e
detersivo per piatti.

e Non utilizzare mai detergenti chimici aggressivi o polveri abrasive o
paste contenenti polvere.

e Non lavare |'apparecchio sotto I'acqua corrente.

e Dopo aver pulito I'apparecchio, asciugarlo con un panno asciutto.

1. | bruciatori

e Pulire il bruciatore almeno una volta al mese.

e | cappellotti dei bruciatori possono essere rimossi per la pulizia.

e Lavare i cappellotti dei bruciatori utilizzando acqua calda e sapone e
asciugarli con un panno asciutto.

e Successivamente non dimenticare di posizionare il coprispartifiamma
sul bruciatore e assicurarsi che sia posizionato correttamente.

e Dopo la pulizia, assicurarsi di asciugare con un panno morbido.

e Fare attenzione a cibo, acqua o qualsiasi tipo di detriti che possano
intasare il coperchio del bruciatore, i fori del gas o i tubi del gas.

2. Elettrodo di accensione

e Mantenere gli "elettrodi" puliti, per evitare difficolta durante
I'accensione.

e Verificare che i fori del cappellotto del bruciatore non siano ostruiti.

Check-up e cura dell'Unita

e Assicurarsi che il coperchio del bruciatore e il bruciatore stesso siano
nella posizione corretta.

e Se le fiamme diventano irregolari, togliere il coperchio del bruciatore e
lavarlo con acqua. Quando i fori del bruciatore si ostruiscono con lo
sporco, pulirli con una spazzola o uno strumento simile.

e Dopo aver lavato il spartifiamma ed il bruciatore stesso asciugarli
accuratamente e poi riporli nelle posizioni corrette. Accendere il
bruciatore e controllare se la combustione € normale.
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Condizioni di archiviazione
e Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato dalla bombola
del gas prima di riporlo.

e Coprire l'apparecchio se conservato all'aperto.
e Nota: non conservare quando il regolatore del gas &€ ancora collegato

alla bombola.

Assistenza e risoluzione dei problemi

Problema

Motivo

Soluzione

Non si accende

La valvola di sicurezza
principale & chiusa.

Il tubo del gas & piegato
Nessun gas nella bombola
L'accensione elettronica &
bagnata

Aprire la valvola di sicurezza
Riposizionare il tubo o
sostituirlo

Sostituire la bombola del
gas

Pulirlo con un panno
asciutto

Odore di gas

Crepe o buchi nel tubo del
gas

Regolatore del gas non
collegato

correttamente

Il bruciatore non & acceso

Sostituirlo con uno nuovo

Collegare correttamente il
regolatore del gas

Riaccendere il bruciatore

La combustione &
anomala

Mancanza di fornitura di
gas

Le porte della fiamma sono
ostruite

Il bruciatore non & nella
posizione corretta

Sostituire la bombola del
gas

Puliscili

Impostare il bruciatore nella
posizione corretta

Flashback (ritorno

Flusso di gas ostruito

Pulire il tubo Venturi e il
bruciatore

di fiamma)

L'alimentazione dell'aria Regolarlo correttamente
La non e regolata
masterizzazione correttamente Fissare correttamente la

non é corretta

Il bruciatore non &
posizionato correttamente
Lo scarico della fiamma
del bruciatore ¢ intasato
L'ugello & ostruito

posizione del bruciatore
Pulire la parte intasata

Richiedere la riparazione al
rivenditore

La combustione
avviene con una
fiamma gialla

Regolazione impropria
della valvola dell'aria

Ruotare la valvola dell'aria
dell'ugello verso sinistra o
verso destra fino a quando
la fiamma diventa blu e
stabile.
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Servizio post-vendita
e Se l'apparecchio & danneggiato e necessita di riparazione, contattare
il rivenditore o uno specialista autorizzato. Non provare a ripararlo da
solo.

Informazioni sul produttore:
Fontron Ltd

1 Ravnogorstr. 1756 Sofia, Bulgaria
e-mail: fontron@abv.bg

tel.: +359889895084
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Dati tecnici

Piano cottura a gas

Modello NJ-100SD
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

4.4 KW (320 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Si

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NJ-200SD
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, S, SK, TR
Totale: 8,8 kW (640 g/h)
Portata termica (kW) Bruciatore doppia corona sinistro: 4,4kW
(320g/h)
Bruciatore doppia corona destro: 4,4kW (320g/h)
Dispositivo di Si
sicurezza

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NJ-300SD
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

Totale: 9,45 kW (688 g/h)

Bruciatore doppia corona sinistro: 4,4kW4,4kW
Portata termica (kW) (320g/h)

Bruciatore doppia corona destro: 4,4kW (320g/h)

Bruciatore medio piccolo: 0,65 (48 g/h)
Dispositivo di si
sicurezza

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NGB-S1
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar
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Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

4,21 kW (305,6 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Si

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NGB-S2
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

Totale: 8,09 kW (560 g/h)

Bruciatore monocorona sinistro: 3,56kW (255g/h)
Bruciatore doppia corona destro: 4,53 kW (305 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

]

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NGB-S3
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

Totale: 8,82 kW (603,9 g/h)

Bruciatore monocorona sinistro: 3,56kW (255g/h)
Bruciatore doppia corona destro: 4,53 kW (305 g/h)
Bruciatore medio piccolo: 0,73 (44 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Si

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piani cottura a gas

Modello NSD-11
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro miscele
a 50 mbar

Paesi di destinazione

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,

FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

3,85 KW (280 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Sl

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
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un'area ben ventilata.

Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NSD-2
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

propano a 37 mbar

Butano a 28 — 30 mbar o

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

SK, TR

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

Totale: 7,37 kW (536 g/h)
Bruciatore monocorona sinistro: 3,52kW (256g/h)
Bruciatore doppia corona destro: 3,85kW (280g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Si

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Piano cottura a gas

Modello NSD-3
Tipo di gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Pressione nominale

propano a 37 mbar

Butano a 28 — 30 mbar o

Butano, propano o loro
miscele a 30 mbar

Butano, propano o loro
miscele a 50 mbar

Paesi di destinazione

SK, TR

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Portata termica (kW)

Totale: 8,1 kW (589 g/ora)

Bruciatore monocorona sinistro: 3,52kW (256g/h)
Bruciatore doppia corona destro: 3,85kW (280g/h)
Bruciatore medio piccolo: 0,73 (53 g/h)

Dispositivo di
sicurezza

Sl

Avvertimento! Questo apparecchio deve essere installato in conformita con le normative in vigore e utilizzato solo in
un'area ben ventilata. Leggere le istruzioni prima di installare o utilizzare questo apparecchio.

Attenzione e avvertimento

e |l funzionamento di questo apparecchio comporta la produzione di
anidride carbonica, un gas che puo essere pericoloso in spazi ristretti.
Per garantire un utilizzo sicuro e una combustione ottimale, questo
apparecchio deve essere utilizzato in un'area ben ventilata. Questa
pratica aiuta a prevenire I'accumulo di gas incombusti e mantiene un

ambiente sano. La tua sicurezza & la nostra priorita; si prega di
attenersi a queste linee guida per sfruttare i vantaggi del proprio piano

cottura a gas in tutta sicurezza.

e Avvertenza: per evitare ustioni, non toccare il bruciatore mentre ¢€ in

uso.

e Avvertenza: non conservare o utilizzare benzina o altri liquidi o prodotti
chimici infammabili vicino all'apparecchio a gas.
e |'apparecchio deve essere installato e riparato da uno specialista

44




autorizzato.

e |l produttore ed i suoi rivenditori non saranno responsabili per danni o
perdite di vite umane, dovuti ad un'errata installazione o ad un uso non
corretto di questo apparecchio.

Smaltimento dell'apparecchio e dell'imballaggio

Durante la produzione di questo apparecchio sono stati utilizzati materiali
sostenibili.

L'imballaggio dell'apparecchio € riciclabile. Potrebbero essere stati utilizzati:

« cartone

» carta

Smaltire questi materiali in modo responsabile e in conformita con le
normative governative.

sul prodotto viene applicato il simbolo del bidone della
spazzatura barrato . Cid significa che al termine della sua vita
utile il prodotto non deve essere smaltito come rifiuto urbano.
Deve essere consegnato presso un centro di raccolta
differenziata speciale comunale o presso un rivenditore che
EE fornisce questo servizio. Lo smaltimento separato di un
elettrodomestico come questo piano cottura evita possibili
conseguenze negative per I'ambiente e la salute e consente il
recupero dei materiali che lo compongono, con conseguente
notevole risparmio di energia e risorse.
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Instrucciones de seguridad importantes

Lea primero el manual: antes de utilizar el aparato por primera vez,
asegurese de leer atentamente las instrucciones. Guarde el manual para
consultarlo en el futuro.

Lugares de uso seguro: debe utilizar el aparato en areas bien
ventiladas.

Pautas de instalacion: Coloque el aparato sobre una superficie plana
nivelada y lejos de materiales inflamables. Instale el aparato al menos a
15 cm de distancia de paredes y otros objetos. Todo lo que esté encima
del aparato debe estar al menos a 100 cm de distancia.

Regulador de gas: Utilice siempre un regulador de gas de baja presion
(cumple con EN16129:2013 y la normativa nacional) para conectar el
aparato al cilindro.

Manipulacién de la manguera de gas: Utilice una manguera de gas
de goma (de hasta 1,5 m de largo) e instalela sin estirarla, torcerla ni
doblarla. Asegurese de que la manguera de gas esté correctamente
asegurada en ambos extremos con soportes metalicos para evitar
resbalones y fugas de gas. Después de la instalacion, verifique las
conexiones en busca de fugas con agua y jabon; no use fésforos,
encendedores ni velas para verificar si hay fugas.

Inspecciones periodicas: revise la manguera de gas con regularidad
y, si nota algun dafio, reemplacela inmediatamente. Nunca utilice un
aparato, una botella de gas o un regulador de gas defectuosos.

Después del uso: Después de cada uso, cierre el suministro de gas al
aparato.

Precauciones de seguridad: No deje solos a nifios o personas
discapacitadas cerca del aparato en funcionamiento. Mantenga los
materiales inflamables como papel, telas y liquidos alejados del aparato
cuando esté en uso.

Verifique si hay fugas: Verifique periédicamente si hay fugas de gas
usando agua y jabén.
Verifique antes de abrir la valvula de gas: Asegurese de que las

perillas de control de los quemadores estén en la posicion "OFF" antes
de abrir el suministro de gas al electrodoméstico.

No cambie el tipo de gas: utilice unicamente el tipo de gas que se
especifica en la etiqueta.

Seguridad alrededor del electrodoméstico: Mantenga alejados de él
a los niflos y a las personas que no estén familiarizadas con el
funcionamiento seguro del electrodoméstico.
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Mantenimiento del dispositivo: Cuide el aparato para evitar dafos y
oxidacion.

Tenga cuidado al cocinar: no deje el aparato desatendido mientras
esté funcionando. Tenga cuidado con los liquidos hirviendo que podrian
apagar la llama. Si la llama se apaga por algun motivo, el suministro de
gas al aparato continuara, lo que provocara una peligrosa fuga de gas.

Colocacion adecuada de la bombona de gas: Mantenga la bombona
de gas al menos a 1,5 metros de distancia de dispositivos emisores de
calor y objetos que puedan provocar chispas. Coloque la bombona de
gas en posicion vertical, segura y alejada de la luz solar directa. Evite
buscar fugas de gas con una llama abierta.

Reparaciones: Cualquier reparacién del aparato debe ser realizada por
un especialista cualificado. Unas reparaciones inadecuadas pueden
provocar graves peligros.

Inspeccion periédica: Se recomienda que un técnico autorizado
inspeccione y mantenga el aparato cada dos afos.

Quién deberia utilizarlo: Las personas con capacidades fisicas,
sensoriales y mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimiento no deben utilizar el dispositivo. Deben ser supervisados o
instruidos para trabajar con el aparato por una persona responsable de
su seguridad. No permita que nifios sin supervisién utilicen el aparato.

Posibles cambios: el fabricante puede realizar cambios sin previo aviso
que no cambiaran la forma en que funciona el dispositivo.

Limites del fabricante: El fabricante no es responsable del mal uso del
aparato ni de los dafos resultantes del uso de formas para las que no
fue disefado.

No usar: Evite usar el dispositivo si hay una falla que impida su correcto
funcionamiento.

Sin modificaciones: No es seguro realizar cambios en el aparato.

Utilice guantes: este aparato estara caliente durante y después de su
uso. Utilice guantes o guantes de cocina aislados para protegerse de
superficies calientes y liquidos de coccion.

Precaucion: seguridad de retroceso

Si su electrodoméstico tiene dificultades para encender o la llama es
débil, revise y limpie los tubos venturi (el tubo de hierro fundido que
conecta el anillo del quemador con las boquillas) con un cepillo o un
alambre.

Se sabe que las arafas o pequefios insectos anidan dentro y alrededor
de los tubos venturi; sus nidos o redes pueden causar un bloqueo total

47



o parcial del tubo venturi, lo que hace que el gas regrese fuera del tubo
venturi y se encienda alrededor del area de la valvula. Puede parecer
que el fuego esta en la valvula, los tubos venturi o las perillas de control.
Este incendio de retroceso puede causar danos y lesiones graves.

Para evitar retrocesos y garantizar un buen rendimiento, los tubos
venturi deben retirarse y limpiarse cuando el aparato no se haya
utilizado durante un periodo prolongado.

Mira nuestro video tutorial disponible

escaneando facilmente el codigo
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Identificacion de piezas

1. cuerpo 3. Soporte de bandeja 5. Perilla de control
2. Quemador 4. Electrodo de encendido
ATENCION:

En la figura so6lo se muestra la construccién del aparato con fines ilustrativos.
Este manual de instrucciones cubre varios modelos, siendo las principales
diferencias entre ellos la cantidad de quemadores y perillas de control, asi como
las dimensiones generales de la unidad. Aparte de estas variaciones
especificas, la construccién y la funcionalidad siguen siendo las mismas en
todos los modelos.

Instrucciones de montaje

e Coloque las cuatro patas de goma en el aparato. Coloque la unidad de
manera que pueda acceder a las aberturas designadas para las patas
de goma. Inserte el extremo roscado de la pata de goma en la abertura
y asegurelo con la tuerca.

e Coloque los soportes para sartenes encima de cada quemador.
PARA MODELOS: NGB-100/200/300/400:

e Coloque latapa de laton en el centro del quemador de doble anillo, que
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se incluye en el paquete junto con el manual de instrucciones.

e Ajuste las esquinas del soporte para sartenes para que se ajusten a su
sartén WOK.

Conexion de gas

Aviso .

e Serequiere un regulador de gas de baja presién para su funcionamiento;
utilice el regulador recomendado por el fabricante o vendedor.

e Antes de conectar el regulador, verifique el tipo de gas y la presion que
se muestran en el cilindro de gas y asegurese de que la informacion del
regulador y del cilindro coincidan.

e Para conectar el aparato a la bombona de gas se necesita una
manguera de gas de goma, con una longitud maxima de 1,5 m.
Conexion:

Paso 1: Coloque el aparato sobre una superficie plana, en un area bien
ventilada.

Paso 2: Asegurese de que las perillas de control del quemador estén
en la posicion "FF".

Paso 3: Conecte la manguera de gas con el conector del aparato. Para
asegurar la manguera use un soporte de metal y apriételo con un
destornillador.

Paso 4: conecte la manguera de gas al regulador de gas. Para
asegurar la conexion utilice un soporte de metal y apriételo con un
destornillador.

Paso 5: conecte el regulador de gas al cilindro de gas.

Paso 6: Asegurese de que la manguera esté colocada a una distancia
segura de las fuentes de calor, particularmente en la parte posterior
del aparato.

Paso 7: Siga las instrucciones de "Prueba de fugas de gas" de este
manual.
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Instalacion del aparato

Coloque el aparato sobre una superficie firme, nivelada y no combustible,
deje al menos 15 cm de distancia de las paredes. Este aparato debe
utilizarse en areas bien ventiladas y lejos de materiales inflamables. La
bombona de gas debe estar a una distancia minima de 0,5 m del aparato.

e No utilice el aparato donde el viento pueda apagar la llama.
e Compruebe si el quemador esta colocado correctamente y si es estable.

o Mantener fuera del alcance de los nifios en todo momento.
ATENCION:

Esta prohibido utilizar el aparato en espacios sin buena ventilacion y
circulaciéon de aire alrededor del aparato. Representa una amenaza
directa para la vida y el bienestar del usuario, ya que existe un peligro real
de intoxicacion por gases de escape.

No se consideraran reclamaciones por dafnos causados por una
colocacion y uso inadecuado del aparato.

Pruebas de fugas de gas

1. Gire todas las perillas de control del aparato a la posicion "OFF".

2. Asegurese de que el regulador de gas esté bien conectado al cilindro
de gas.

3. Abra la valvula de suministro de gas. Si escucha un silbido, cierre el
suministro de gas inmediatamente. Hay una fuga de gas en la
conexién. Conéctelo correctamente antes de continuar.

4. Cubra todas las conexiones con agua y jabon.
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5. Si aparecen burbujas, hay una fuga. Corte el suministro de gas
inmediatamente y verifique todas las conexiones. Si no se puede
detener la fuga, no intentes repararla y acude a un especialista.

6. Siempre cierre el suministro de gas después de realizar una prueba de
fugas.

7. Advertencia: cierre el suministro de gas en caso de una fuga de gas.

Como utilizar

1. Encendido de la unidad Tiith

OFF
e Abra la valvula principal de gas del gas. botella. (0“
Lis o \
e Presione ligeramente y gire la perilla del ©v ' ={ 5 AL
quemador deseado en el sentido contrario a las T
.’-" |

agujas del reloj hacia la posicion "MAX" hasta
escuchar el clic de encendido.

e Asegurese de que el quemador esté encendido. En L
"MAX" posicion, el quemador doble encendera tantoel -
quemador pequefio como el grande. Para usar solo el jus~ ¢ |
quemador pequefio, suelte la perilla de control de gas y fad
girela mas hasta la posicion "MIN". posicion |

e Para ajustar el tamafio de la llama, coloque la perilla de

control de gas en una posicion adecuada entre "MAX" ' Cus "
(tamafio de llama completo) y "MIN" posicion (llama
pequefia). i T,

"m_x‘;f,i':"ml;-fjj_'w‘
iNOTA! Para encender correctamente los quemadores, ' ' .,
siga estos pasos: ke s
1. Después de girar el mando a la posicion MAX para encender el
quemador, es imprescindible mantenerlo pulsado durante 5-10
segundos. Asegurese de que la llama esté presente durante este
tiempo.

2. Soltar el mando demasiado pronto puede activar el dispositivo de
seguridad de la estufa, que detiene automaticamente el flujo de gas
como medida de precaucion.

e No mueva el aparato cuando esté en funcionamiento.

e Colocar la perilla en el simbolo de llama grande significa maxima

potencia de llama.

e Colocar el mando en la posicién extrema izquierda, sobre el simbolo

de una llama pequefa, significa potencia de llama mas baja.

e No toque las superficies calientes hasta que el aparato se haya

enfriado.

e No coloque sartenes u ollas directamente sobre el fuego, utilice

siempre los soportes para sartenes.
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2. Ajuste de llama
Ajuste del flujo de aire:
e Los quemadores normalmente no necesitan ajuste del flujo de aire.

e Si alguna vez se queman incorrectamente, el flujo de aire se puede
controlar ajustando la compuerta de aire dentro del aparato (debajo de
la perilla de control).

e Después de encender el gas, ajuste la compuerta de aire hasta que
aparezcan llamas azules vigorosas y ligeramente redondeadas.

— Outer flame
—— Core -_—
centro de llama demasiado
) no hay ° Compuerta
ligeramente redondeado suficiente aire aire de aire

Si el quemador no enciende: puede deberse a que hay aire en la manguera
de gas. Gire la perilla de control de gas nuevamente a "OFF" e inténtelo
nuevamente hasta que el quemador se encienda.

Mira nuestro video tutorial disponible

escaneando facilmente el cédigo

Ot

Watch Video Here

3. Para apagar los quemadores:

e Gire las perillas de control de gas nuevamente a la posiciéon "OFF"
hasta que escuche un clic.

e Después del uso, verifique si las perillas estan en la posicion "OFF" y
cierre el suministro de gas desde la valvula principal de gas en el
cilindro de gas.
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Utensilios de cocina
Diametro

Para garantizar el maximo rendimiento del quemador, lo mejor es
utilizar ollas y sartenes con fondo plano, adaptandose al tamafo
del quemador utilizado (ver tabla)

Tamano del Diametro minimo del Diametro maximo del
quemador recipiente recipiente
Quemador 6cm 16cm
pequefio

Quemador 6¢cm 30 centimetros
mediano

Quemador 6¢cm 30 centimetros
grande

El peso de la sartén con su contenido no debe exceder los 18 kg.
Advertencia:

e Vigile el aparato cuando haya liquido hirviendo sobre el quemador, ya
que podria apagar la llama si se desborda.

e Asegurese de que los utensilios de cocina utilizados no se
superpongan a ninguno de los bordes de la superficie superior del
aparato.

Coémo cambiar el cilindro de gas

e El reemplazo del cilindro de gas debe realizarse al aire libre, lejos de
materiales inflamables y de cualquier fuente de ignicion.

e Cerrar la valvula de gas.
e Desconecte el regulador de gas del cilindro de gas.

e Antes de conectar el regulador de gas al nuevo cilindro de gas,
asegurese de que el sello de goma del cilindro de gas esté en su lugar
y no esté dafado.

e Conecte el regulador de gas al cilindro de gas y asegurese de que esté
colocado correctamente.
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Limpieza y mantenimiento

e Asegurese de que las perillas de los quemadores estén en la posicion
"OFF" .

e Asegurese de que el aparato esté frio y no tibio ni caliente.

Lave el aparato con un pafio suave usando agua y lavavajillas.

e Nunca utilice limpiadores quimicos fuertes, polvos abrasivos ni pastas
que contengan polvo.

e No lave el aparato con agua corriente.

e Después de limpiar el aparato, limpie con un pafo seco.

1. los quemadores

e Limpiar el quemador al menos una vez al mes.

e |as tapas de los quemadores se pueden quitar para limpiarlas.

e Lave las tapas de los quemadores con agua caliente y jabon y
limpielas con un pafo seco.

e Después de eso, no olvide colocar la tapa del quemador en el
quemador y asegurarse de que esté colocada correctamente.

e Después de la limpieza, asegurese de secar con un pafio suave.

e Esté atento a los alimentos, agua o cualquier tipo de residuo que
pueda atascar la tapa del quemador, los orificios del gas o las tuberias
de gas.

2. Electrodo de encendido
e Mantenga limpios los "electrodos", para evitar dificultades al encender.
e Verifique que los orificios de la tapa del quemador no estén obstruidos.

Chequeo y Cuidado de la Unidad

e Asegurese de que la tapa del quemador y el propio quemador estén
€en sus posiciones correctas.

e Si las llamas se vuelven desiguales, retire la tapa del quemador y
lavela con agua. Cuando los orificios de los quemadores se obstruyan
con suciedad, limpielos con un cepillo o un instrumento similar.

e Después de lavar la tapa del quemador y el propio quemador,
séquelos bien y luego coldéquelos en sus posiciones correctas.
Encienda el quemador y controle si el ardor es normal.

Condiciones de almacenaje
e Asegurese de que el aparato esté apagado y desconectado del cilindro
de gas antes de guardarlo.
e Cubra el aparato si lo guarda al aire libre.
e Nota: No lo guarde cuando el regulador de gas todavia esté conectado
al cilindro.
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Servicio y solucion de problemas

estd mojado.

Problema Razén Solucién
La valvula de seguridad Abrir la valvula de
no se enciende principal esta cerrada. seguridad
La manguera de gas esta Reposicione la manguera o
doblada. reemplacela
No hay gas en el cilindro. Reemplace el cilindro de
El encendido electronico gas

Limpielo con un pafio seco.

olor a gasolina

Grietas o agujeros en la
manguera de gas.
Regulador de gas no
conectado
adecuadamente

El quemador no se

Reemplazalo con uno
nuevo

Conecte correctamente el
regulador de gas.

Vuelva a encender el

anormal

estan obstruidos
El quemador no esta en la
posicion correcta.

enciende quemador
Falta de suministro de gas | Reemplazar cilindro de gas
La combustién es Los puertos de llama Limpialos

Coloque el quemador en la
posicion correcta.

Flashback
(contraproducente)

Flujo de gas obstruido

Limpiar el tubo venturi y el
quemador.

Quemar no es
correcto

El suministro de aire no
esta correctamente
ajustado.

El quemador no esta
colocado correctamente
La salida de llama del
quemador esta obstruida
La boquilla esta obstruida

Ajustelo correctamente

Fijar correctamente la
posicion del quemador.
Limpiar la parte obstruida

Solicite al distribuidor que
repare

Arde con una llama
amarilla.

Ajuste incorrecto de la
valvula de aire.

Gire la valvula de aire de la
boquilla hacia la izquierda o
hacia la derecha hasta que
la llama se vuelva azul y
estable.
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Servicio postventa
e Si el aparato esta dafado y necesita reparacion, comuniquese con su
distribuidor o un especialista autorizado. No intente repararlo usted
mismo.

Informacion del fabricante:

Fontron Ltda

Calle Ravnogor, 1 1756 Sofia, Bulgaria
correo electronico: fontron@abv.bg

tel.: +359889895084
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Datos técnicos

Estufa de gas

Modelo NJ-100SD
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presion nominal

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Entrada de calor
(kW)

4 . 4 kilovatios (320 g/h)

Dispositivo de
seguridad

si

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NJ-200SD
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presién nominal

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR
Total: 8,8 kW (640 g/h)
Entrada de calor Quemador de doble corona izquierdo: 4,4kW
(kW) (320g/h)
Quemador derecho de doble corona: 4,4kW
(320g/h)
Dispositivo de si

seguridad

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Uunicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NJ-300SD
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presién nominal

Butano a 28 — 30 mbar o

propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

Total: 9,45 kW (688 g/h)

Quemador doble corona izquierdo: 4,4kW4,4kW
Entrada de calor (320g/h)
(kW) Quemador derecho de doble corona: 4,4kW

(320g/h)

Quemador mediano pequefio: 0,65 (48 g/h)
Dispositivo de si

seguridad

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse inicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NGB-S1
tipo de gas G30/31 [ G30 [ G3o
Categoria 13+(28-30/37) [ 13B/P(30) [ 13B/P(50)
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Presion nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Entrada de calor
(kW)

4,21 kW (305,6 g/h)

Dispositivo de
seguridad

si

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NGB-S2
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) I13B/P(50)

Presion nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Entrada de calor
(kw)

Total: 8,09 kW (560 g/h)

Quemador de un solo anillo izquierdo: 3,56kW (255g/h)
Quemador derecho de doble corona: 4,53kW (305g/h)

Dispositivo de
seguridad

si

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NGB-S3
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presion nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Entrada de calor
(kw)

Total: 8,82 kW (603,9 g/h)

Quemador de un solo anillo izquierdo: 3,56kW (255g/h)
Quemador derecho de doble corona: 4,53kW (305g/h)
Quemador mediano pequefio: 0,73 (44 g/h)

Dispositivo de
seguridad

si

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Placas de gas

Modelo NSD-11
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presién nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus mezclas
a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,

FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Entrada de calor
(kW)

3,85 KW (280 g/h)
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Dispositivo de si

seguridad

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NSD-2
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presion nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Total: 7,37 kW (536 g/h)

Entrada de calor Quemador de un solo anillo izquierdo: 3,52kW (256g/h)
(kW) Quemador derecho de doble corona: 3,85kW (280g/h)
Dispositivo de si

seguridad

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Estufa de gas

Modelo NSD-3
tipo de gas G30/31 G30 G30
Categoria 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presién nominal

Butano a 28 — 30 mbar o
propano a 37 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 30 mbar

Butano, propano o sus
mezclas a 50 mbar

Paises de destino

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

EN, CH, CZ, DE, LU, SK

Total: 8,1 kW (589 g/h)

Entrada de calor Quemador de un solo anillo izquierdo: 3,52kW (256g/h)

(kW) Quemador derecho de doble corona: 3,85kW (280g/h)
Quemador mediano pequefio: 0,73 (53 g/h)

Dispositivo de si

seguridad

jAdvertencia! Este aparato debera instalarse de acuerdo con las normas vigentes y utilizarse Unicamente en un area
bien ventilada. Lea las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato.

Precaucion y advertencia

e El funcionamiento de este aparato produce la produccion de diéxido
de carbono, un gas que puede ser peligroso en espacios confinados.
Para garantizar un uso seguro y una combustion 6ptima, este aparato
debe funcionar en un area bien ventilada. Esta practica ayuda a
prevenir la acumulacién de gases no quemados y mantiene un
ambiente saludable. Su seguridad es nuestra prioridad; Siga estas
pautas para disfrutar los beneficios de su estufa de gas de manera

segura.

Advertencia: Para evitar quemaduras, no toque el quemador mientras

esté en uso.

e Advertencia: No almacene ni utilice gasolina u otros liquidos o
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productos quimicos inflamables cerca del aparato de gas.

e El aparato debe ser instalado y reparado por un especialista
autorizado.

e El fabricante y sus minoristas no seran responsables de dafios o
pérdida de vidas humanas debido a una instalacién incorrecta o uso
incorrecto de este aparato.

Eliminacion del aparato y del embalaje.

Durante la fabricacion de este aparato se han utilizado materiales
sostenibles.

El embalaje del aparato es reciclable. Es posible que se haya utilizado lo
siguiente:

» cartulina

» papel
Deseche estos materiales de manera responsable y de acuerdo con las
regulaciones gubernamentales.

aplica al producto el simbolo de un contenedor de basura
tachado . Esto significa que al final de su vida util el producto no
debe desecharse como residuo urbano. Debera llevarse a un
centro especial de recogida diferenciada de residuos de la
comunidad local o a un distribuidor que preste este servicio. La
HEE climinacidn separada de un electrodoméstico como esta placa
evita posibles consecuencias negativas para el medio ambiente
y la salud y permite recuperar los materiales que lo componen,
lo que se traduce en un importante ahorro de energia y recursos.
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Wichtige Sicherheitsanweisungen

Lesen Sie zuerst das Handbuch: Bevor Sie das Gerat zum ersten Mal
verwenden, lesen Sie unbedingt die Anweisungen sorgfaltig durch.
Bewahren Sie das Handbuch zum spateren Nachschlagen auf.

Sichere Einsatzorte: Sie sollten das Gerat in gut bellifteten Bereichen
verwenden.

Installationsrichtlinien: Stellen Sie das Gerat auf einer ebenen,
ebenen Flache und entfernt von brennbaren Materialien auf. Installieren
Sie das Gerat mindestens 15 cm von Wanden und anderen
Gegenstanden entfernt. Alles Gber dem Gerat sollte mindestens 100 cm
entfernt sein.

Gasregler: Verwenden Sie immer einen Niederdruck-Gasregler
(entspricht EN16129:2013 und den nationalen Vorschriften), um das
Geréat an die Flasche anzuschlieRen.

Handhabung des Gasschlauchs: Verwenden Sie einen Gummi-
Gasschlauch (bis zu 1,5 m lang) und installieren Sie ihn ohne Dehnung,
Verdrehung oder Biegung. Stellen Sie sicher, dass der Gasschlauch an
beiden Enden ordnungsgemaf mit Metallklammern befestigt ist, um ein
Verrutschen und Gaslecks zu verhindern. Uberpriifen Sie nach der
Installation die Anschlisse mit Seifenlauge auf Undichtigkeiten.
Verwenden Sie zur Uberpriifung auf Undichtigkeiten keine Streichhdélzer,
Feuerzeuge oder Kerzen.

RegelmiBige Inspektionen: Uberprifen Sie den Gasschlauch
regelmaflig. Wenn Sie Schaden bemerken, ersetzen Sie den Schlauch
sofort. Benutzen Sie niemals ein defektes Gerat, eine defekte
Gasflasche oder einen defekten Gasregler.

Nach dem Gebrauch: Schalten Sie nach jedem Gebrauch die
Gaszufuhr zum Gerat ab, indem Sie das Hauptgasventil an der Flasche
zuschlielRen

Sicherheitsvorkehrungen: Lassen Sie Kinder oder behinderte
Personen nicht allein in der N&he des Arbeitsgerats. Halten Sie
brennbare Materialien wie Papier, Stoffe und Flussigkeiten wahrend des
Gebrauchs vom Gerat fern.

Auf Lecks priifen: Uberprifen Sie regelmaBig mit Seifenlauge, ob
Gaslecks vorhanden sind.

Uberpriifen Sie vor dem Offnen des Gasventils: Stellen Sie sicher,
dass sich die Bedienknopfe des Brenners in der Position "OFF" befinden
, bevor Sie die Gaszufuhr zum Gerat einschalten.

Andern Sie die Gasart nicht: Verwenden Sie nur die auf dem
Typenschild angegebene Gasart.
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Sicherheit in der Nahe des Gerats: Halten Sie Kinder und Personen,
die mit der sicheren Bedienung des Gerats nicht vertraut sind, vom Gerat
fern.

Geratewartung: Achten Sie auf das Gerat, um Schaden und Rost zu
vermeiden.

Seien Sie beim Kochen vorsichtig: Lassen Sie das Gerat wahrend des
Betriebs nicht unbeaufsichtigt. Achten Sie auf kochende Fliissigkeiten,
die die Flamme l6schen kdonnten. Wenn die Flamme aus irgendeinem
Grund erlischt, bleibt die Gaszufuhr zum Gerat bestehen, was zu einem
gefahrlichen Gasleck fiihrt.

Richtige Platzierung der Gasflasche: Halten Sie die Gasflasche
mindestens 1,5 Meter von warmeabgebenden Geraten und
Gegenstanden entfernt, die Funken verursachen koénnten. Stellen Sie
die Gasflasche aufrecht, sicher und vor direkter Sonneneinstrahlung
geschitzt auf. Vermeiden Sie die Prifung auf Gaslecks mit offener
Flamme.

Reparaturen: Reparaturen am Gerat missen von einem qualifizierten
Fachmann durchgefiihrt werden. Unsachgemafe Reparaturen kdnnen
zu ernsthaften Gefahren fiihren.

RegelmaRige Inspektion: Es wird empfohlen, das Geréat alle zwei Jahre
von einem autorisierten Techniker Gberprifen und warten zu lassen.

Wer sollte es verwenden: Personen mit eingeschrankten physischen,
sensorischen und geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und
Wissen sollten das Gerat nicht verwenden. Sie mussen bei der Arbeit
mit dem Gerat von einer flr ihre Sicherheit verantwortlichen Person
beaufsichtigt oder eingewiesen werden. Erlauben Sie Kindern nicht, das
Gerat unbeaufsichtigt zu benutzen.

Magliche Anderungen: Der Hersteller kann ohne Vorankiindigung
Anderungen vornehmen, die sich nicht auf die Funktionsweise des
Geréts auswirken.

Einschrankungen des Herstellers: Der Hersteller ist nicht
verantwortlich fiir Missbrauch des Gerats oder Schaden, die aus einer
nicht bestimmungsgemafen Verwendung des Gerats resultieren.

Nicht verwenden: Vermeiden Sie die Verwendung des Geréats, wenn
ein Fehler vorliegt, der den ordnungsgemafen Betrieb verhindert.

Keine Anderungen: Es ist nicht sicher, Anderungen am Gerat
vorzunehmen.

Verwenden Sie Handschuhe: Dieses Gerat ist wahrend und nach dem
Gebrauch heil’. Verwenden Sie isolierte Topflappen oder Handschuhe
zum Schutz vor heilten Oberflachen und Kochflissigkeiten.
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Achtung - Flashback-Sicherheit

e Wenn sich Ihr Gerat nur schwer ziinden lasst oder die Flamme schwach
ist, Uberpriifen und reinigen Sie die Venturirohre (das Gusseisenrohr,
das den Brennerring mit den Dusen verbindet) mit einer Blrste oder
einem Draht.

e Es ist bekannt, dass Spinnen oder kleine Insekten in und um die
Venturirohre nisten. lhre Nester oder Netze kdénnen dann zu einer
vollstandigen oder teilweisen Verstopfung des Venturirohrs flihren,
wodurch das Gas aus dem Venturirohr zurlickstrémt und sich im
Ventilbereich entziindet. Das Feuer scheint am Ventil, an den
Venturirohren oder an den Bedienknépfen zu liegen. Dieser
Flammenrickschlag kann schwere Schaden und Verletzungen
verursachen.

e Um Flammenrickschlage zu vermeiden und eine gute Leistung
sicherzustellen, sollten die Venturirohre entfernt und gereinigt werden,
wenn das Gerat Uber einen langeren Zeitraum nicht verwendet wird.

Sehen Sie sich unser Tutorial-Video an

durch einfaches Scannen des Codes
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Teileidentifikation

1. Kérper 3. Pfannenstitze 5. Steuerknopf
2. Brenner 4. Zindelektrode

AUFMERKSAMKEIT:

Zur Veranschaulichung ist in der Abbildung lediglich der Aufbau des Gerates
dargestellt.

In dieser Bedienungsanleitung werden verschiedene Modelle behandelt. Die
Hauptunterschiede zwischen ihnen sind die Anzahl der Brenner und
Bedienkndpfe sowie die Gesamtabmessungen des Gerats. Abgesehen von
diesen spezifischen Variationen bleiben Aufbau und Funktionalitat bei allen
Modellen gleich.

Montageanleitungen

e Befestigen Sie die vier Gummififie am Gerat. Positionieren Sie das
Gerét so, dass Sie Zugang zu den vorgesehenen Offnungen fiir die
GummifiiRe haben. Filhren Sie das Gewindeende des Gummiful3es in
die Offnung ein und befestigen Sie es mit der Mutter.

e Stellen Sie die Pfannenstander auf jeden Brenner.
FUR MODELLE: NGB-100/200/300/400:
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Positionieren Sie die Messingkappe in der Mitte des
Doppelringbrenners, der zusammen mit der Bedienungsanleitung im
Lieferumfang enthalten ist.

Passen Sie die Ecken des Pfannenstanders an lhre WOK-Pfanne an.

Gasanschluss

Beachten :

e Fir den Betrieb ist ein Niederdruck-Gasregler erforderlich. Verwenden

Sie den vom Hersteller oder Verkaufer empfohlenen Regler.

e Bevor Sie den Regler anschlieRen, Uberprifen Sie bitte die auf der

Gasflasche angegebene Gasart und den Druck und stellen Sie sicher,
dass die Angaben auf dem Regler und der Flasche ibereinstimmen.

e Zum Anschluss des Gerates an die Gasflasche ist ein Gummi-

Gasschlauch mit einer maximalen Lange von 1,5 m erforderlich.

Verbindung:

Schritt 1: Stellen Sie das Gerat auf eine ebene Flache an einem gut
bellfteten Ort.

Schritt 2: Stellen Sie sicher, dass sich die Bedienkndpfe des Brenners
in der Position ,FF* befinden.

Schritt 3: Verbinden Sie den Gasschlauch mit dem Anschluss des
Gerats. Um den Schlauch zu befestigen, verwenden Sie eine
Metallhalterung und ziehen Sie diese mit einem Schraubendreher fest.

Schritt 4: SchlieBen Sie den Gasschlauch an den Gasregler an. Um
den Gasschlauch daran korrekt anzuschlieRen, bendétigen Sie ein
Modell mit % Zoll-Linksanschluss an der einen und eine
Schneidringverschraubung (auch Ermetoverschraubung genannt) auf
der anderen Seite. Dann gehen Sie wie folgt vor:

+  Uberwurfmutter kommt auf den Gasregler,

* mit einem 17er-Schlissel  Schneidringverschraubung
festziehen und dabei

* mit einem 14er-Schlissel das Schlauchgegenstiick kontern

Weitere Dichtungen sind nicht nétig, da beide Seiten des Schlauches
Uber einen selbstdichtenden Konus verfiigen.

Schritt 5: Schlielen Sie den Gasregler an die Gasflasche an.

Schritt 6: Stellen Sie sicher, dass der Schlauch einen sicheren Abstand
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zu Warmequellen hat, insbesondere an der Riickseite des Gerats.

Schritt 7: Befolgen Sie die Anweisungen zur Gasleckpriifung in diesem
Handbuch.

Installation des Gerats
e Stellen Sie das Gerat auf eine feste und ebene, nicht brennbare
Oberflache und lassen Sie einen Abstand von mindestens 15 cm zu
Wanden. Dieses Gerat muss in gut beliifteten Bereichen und fern von
brennbaren Materialien verwendet werden. Die Gasflasche sollte
mindestens 0,5 m vom Gerat entfernt sein.

e Benutzen Sie das Gerat nicht an Orten, an denen die Flamme vom Wind
weggeblasen werden kdnnte.

e Uberprifen Sie, ob der Brenner richtig platziert ist und stabil steht.

e Zu jeder Zeit auBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
AUFMERKSAMKEIT:

Die Verwendung des Gerats in Raumen ohne gute Bellftung und
Luftzirkulation um das Gerat herum ist verboten. Es stellt eine unmittelbare
Gefahr fir das Leben und das Wohlbefinden des Benutzers dar, da die
Gefahr einer Vergiftung durch Abgase besteht.

Reklamationen iiber Schaden, die durch unsachgemafe Platzierung

und Verwendung des Gerits verursacht wurden, werden nicht
beriicksichtigt.
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Gasleckpriifung

1. Drehen Sie alle Bedienknopfe des Gerats auf die Position ,,OFF*.

2. Stellen Sie sicher, dass der Gasregler fest mit der Gasflasche
verbunden ist.

3. Offnen Sie das Gasversorgungsventil. Wenn Sie ein Pfeifgerausch
horen, schalten Sie sofort die Gaszufuhr ab. Es liegt ein Gasleck am
Anschluss vor. Stellen Sie die Verbindung ordnungsgemaf her, bevor
Sie fortfahren.

4. Alle Anschlisse mit Seifenlauge bestreichen.

5. Wenn Blasen entstehen, liegt ein Leck vor. Schalten Sie sofort die
Gaszufuhr ab und Uberprifen Sie alle Anschlisse. Wenn das Leck
nicht behoben werden kann, versuchen Sie nicht, es zu reparieren,
sondern wenden Sie sich an einen Fachmann.

6. Schalten Sie immer die Gaszufuhr ab, nachdem Sie eine
Dichtheitsprifung durchgefihrt haben.

7. Warnung: Schalten Sie im Falle eines Gaslecks die Gaszufuhr ab.

Wie benutzt man

1. Einschalten des Gerats

e Offnen Sie das Hauptgasventii des Gases
Flasche.

e Dricken Sie leicht auf den Knopf des oy
gewinschten Brenners und drehen Sie ihn N YV
gegen den Uhrzeigersinn in Richtung ,MAX“ - | T I
Position, bis Sie das Klicken der Ziindung héren.

Turn

e Stellen Sie sicher, dass der Brenner geziindet ist . Auf ™ i
,MAX*. In der Position zindet der Doppelbrenner P
sowohl den kleinen als auch den grofden Brenner. Um -
nur den kleinen Brenner zu verwenden, lassen Sie den i v
Gasregler los und drehen Sie ihn weiter auf ,MIN“. "\ ~ 7
Position |

e Um die FlammengroéfRRe einzustellen, stellen Sie den
Gasregler auf eine geeignete Position zwischen ,MAX*. "= yu -~
(volle FlammengréRe) und ,MIN®. Position (kleine
FlammengroRe).

NOTIZ! Um die Brenner erfolgreich zu ziinden, befolgen x u”‘” '
Sie bitte diese Schritte: LTI

1. Nachdem Sie den Knopf zum Ziinden des Brenners auf die Position
MAX gedreht haben, missen Sie ihn unbedingt 5-10 Sekunden lang
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gedrickt halten. Stellen Sie sicher, dass wahrend dieser Zeit die
Flamme vorhanden ist.

2. Wenn Sie den Knopf zu frih loslassen, kann die
Sicherheitsvorrichtung des Ofens aktiviert werden, die vorsorglich
den Gasfluss automatisch stoppt.

e Bewegen Sie das Gerat nicht, wahrend es in Betrieb ist.

e Wenn Sie den Knopf auf das groRe Flammensymbol stellen, bedeutet
dies maximale Flammenleistung.

e Wenn Sie den Knopf ganz links auf das Symbol einer kleinen Flamme
stellen, bedeutet dies die niedrigste Flammenleistung.

e Berlhren Sie die heiRen Oberflachen erst, wenn das Gerat abgekuhlt
ist.

e Stellen Sie Pfannen oder Topfe nicht direkt auf den Brenner, sondern
verwenden Sie immer die Topftrager.
2. Flammeneinstellung
Einstellung des Luftstroms:

e Die Brenner bendtigen in der Regel keine Luftstromregulierung.

e Sollten sie einmal nicht richtig brennen, kann der Luftstrom durch
Einstellen der Luftklappe im Inneren des Gerats (unter dem
Bedienknopf) reguliert werden.

e Nachdem das Gas geziindet wurde, stellen Sie die Luftklappe so ein,
dass leicht runde, kraftige blaue Flammen entstehen

— Outer flame

— = = Core —_—

Gut | Schlecht | | Schlecht |

leicht abgerundetes nicht genug
Flammenzentrum Luft zuviet L Luftdampfer

Wenn der Brenner nicht ziindet , kann dies an Luft im Gasschlauch liegen.
Drehen Sie den Gasregler wieder auf ,OFF* und versuchen Sie es erneut,
bis der Brenner zlindet.

Sehen Sie sich unser Tutorial-Video an

E '3 durch einfaches Scannen des Codes

o




3. So schalten Sie die Brenner aus:

e Drehen Sie die Gasregelknopfe zurlck in die Position ,OFF“, bis Sie
ein Klicken horen.

e Uberpriifen Sie nach dem Gebrauch, ob sich die Knépfe in der Position
,OFF“ befinden, und schalten Sie die Gaszufuhr Uber das
Hauptgasventil an der Gasflasche ab.
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Kochgeschirr
Durchmesser

Um eine maximale Brennereffizienz zu gewahrleisten, verwenden
Sie am besten Topfe und Pfannen mit flachem Boden, die zur
Grole des verwendeten Brenners passen (siehe Tabelle).

Brennergrofe Mindestpfannendurchmesse Maximaler
r Pfannendurchmesse
r

Kleiner 6 cm 16 cm
Brenner

Mittlerer 6 cm 30 cm
Brenner

Groler 6 cm 30 cm
Brenner

Das Gewicht der Pfanne mit Inhalt darf 18 kg nicht Gberschreiten.

Warnung:

e Beobachten Sie das Gerat, wenn sich kochende FlUssigkeit auf dem
Brenner befindet, da bei einem Uberlauf die Flamme erloschen konnte.

e Achten Sie darauf, dass das verwendete Kochgeschirr keine Kanten
der Gerateoberseite Uberragt.

So wechseln Sie die Gasflasche

e Der Austausch der Gasflasche muss im Freien und fern von
brennbaren Materialien und Ziindquellen erfolgen.

e SchlieRen Sie den Gashahn.
e Trennen Sie den Gasregler von der Gasflasche.

e Bevor Sie den Gasregler an die neue Gasflasche anschlieen, stellen
Sie sicher, dass die Gummidichtung der Gasflasche vorhanden und
nicht beschadigt ist.

e SchlieRen Sie den Gasregler an die Gasflasche an und stellen Sie
sicher, dass er richtig platziert ist.
Reinigung und Instandhaltung

e Stellen Sie sicher, dass die Brennerknépfe auf ,OFF*“ stehen .
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Stellen Sie sicher, dass das Gerat kihl und nicht warm oder heif} ist.
Waschen Sie das Gerat mit einem weichen Tuch und Wasser und
Spulmittel.

Verwenden Sie niemals scharfe chemische Reinigungsmittel oder
Scheuerpulver oder pulverhaltige Pasten.

Waschen Sie das Gerat nicht unter flieRendem Wasser.

Wischen Sie das Gerat nach der Reinigung ab wischen Sie es mit
einem trockenen Tuch ab.

1. Die Brenner

Reinigen Sie den Brenner mindestens einmal im Monat.

Zur Reinigung kénnen die Brennerdeckel abgenommen werden.
Waschen Sie die Brennerdeckel mit heilem Seifenwasser und
wischen Sie sie mit einem trockenen Tuch ab.

Vergessen Sie danach nicht, den Brennerdeckel auf den Brenner zu
setzen und sicherzustellen, dass er richtig sitzt.

Nach der Reinigung unbedingt mit einem weichen Tuch trocken
wischen.

Achten Sie auf Lebensmittel, Wasser oder Fremdkorper jeglicher Art,
die den Brennerdeckel, die Gaslécher oder die Gasleitungen
verstopfen kénnen.

2. Zindelektrode

Halten Sie die ,Elektroden sauber, um Schwierigkeiten beim
Anziinden zu vermeiden.

Stellen Sie sicher, dass die Locher im Brennerdeckel nicht verstopft
sind.

Uberpriifung und Pflege des Gerits

Stellen Sie sicher, dass sich der Brennerdeckel und der Brenner selbst
in der richtigen Position befinden.

Wenn die Flammen ungleichmaRig werden, entfernen Sie den
Brennerdeckel und waschen Sie ihn mit Wasser. Wenn die
Brennerlécher durch Schmutz verstopft sind, reinigen Sie sie mit einer
Birste oder einem ahnlichen Instrument.

Nachdem Sie den Brennerdeckel und den Brenner selbst gewaschen
haben, trocknen Sie diese grindlich ab und bringen Sie sie dann an
den richtigen Stellen an. Ziinden Sie den Brenner an und Uberwachen
Sie, ob die Verbrennung normal ist.

Lagerbedingungen

Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerat ausgeschaltet und von der
Gasflasche getrennt ist, bevor Sie das Gerat lagern.

Decken Sie das Gerat ab, wenn es im Freien gelagert wird.

Hinweis: Nicht lagern, wenn der Gasregler noch an die Flasche
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angeschlossen ist.
Service und Fehlerbehebung

angeschlossen
richtig

Der Brenner wird nicht
geziindet

Problem Grund Losung
Hauptsicherheitsventil ist Offnen Sie das

Zindet nicht geschlossen. Sicherheitsventil
Der Gasschlauch ist Positionieren Sie den
verbogen Schlauch neu oder ersetzen
Kein Gas in der Flasche Sie ihn
Elektronische Zindung ist Ersetzen Sie die Gasflasche
nass Reinigen Sie es mit einem

trockenen Tuch

Risse oder Lécher im Ersetzen Sie es durch ein
Gasschlauch neues

Gasgeruch Gasregler nicht

Schlief3en Sie den
Gasregler ordnungsgemaf
an

Zinden Sie den Brenner
erneut an

Die Verbrennung

Mangelnde Gasversorgung
Flammenoffnungen sind

Gasflasche ersetzen
Saubere sie

ist abnormal verstopft Stellen Sie den Brenner auf

Der Brenner ist nicht in der die richtige Position

richtigen Position

Blockierter Gasfluss Reinigen Sie das
Riickblende Venturirohr und den Brenner
(Rickschlag)

Das Brennen ist
nicht korrekt

Die Luftzufuhr ist nicht
richtig eingestellt

Der Brenner ist nicht richtig
positioniert
Flammenaustritt des
Brenners ist verstopft
Duse ist verstopft

Passen Sie es richtig an

Befestigen Sie die
Brennerposition
ordnungsgeman
Reinigen Sie den
verstopften Teil

Fordern Sie den Handler zur
Reparatur auf

Die Verbrennung
erfolgt mit gelber
Flamme

Falsche Einstellung des
Luftventils

Drehen Sie das Luftventil
der Duse nach links oder
rechts, bis die Flamme blau
und gleichmaRig wird.

Service nach dem Verkauf
e Wenn das Gerat beschadigt ist und eine Reparatur bendétigt, wenden
Sie sich bitte an Ihren Handler oder einen lizenzierten Fachmann.
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Versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
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Technische Daten

Gaskochfeld

Modell NJ-100SD

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — {30 mbar Butan, Propan oder deren Butan, Propan oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

4.4 KW (320 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut bellfteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NJ-200SD

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — :_30 mbar BL_Jtan, Propa_n oder deren Bgtan, Propan oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

Gesamt: 8,8 kW (640 g/h)
Linker Doppelringbrenner: 4,4 kW (320 g/h)
Rechter Doppelringbrenner: 4,4 kW (320 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut belifteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NJ-300SD

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — {30 mbar BL_Jtan, Propan oder deren BL_Jtan, Propa_n oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

Gesamt: 9,45 kW (688 g/h)
Linker Doppelringbrenner: 4,4 kW4,4 kW (320

g/h)

Rechter Doppelringbrenner: 4,4 kW (320 g/h)
Kleiner mittlerer Brenner: 0,65 (48 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut belufteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NGB-S1

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — :_30 mbar BL_Jtan, Propa_n oder deren Bgtan, Propan oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

4,21 kW (305,6 g/h)

75




Sicherheitsgerat

[JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut bellfteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NGB-S2

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — :_30 mbar BL_Jtan, Propa_n oder deren Bgtan, Propqn oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

Gesamt: 8,09 kW (560 g/h)

Linker Einzelringbrenner: 3,56 kW (255 g/h)
Rechter Doppelringbrenner: 4,53 kW (305 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut bellfteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Geréat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NGB-S3

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — 30 mbar BL_Jtan, Propan oder deren BL_Jtan, Propa_n oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK

SK, TR

MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

Gesamt: 8,82 kW (603,9 g/h)

Linker Einzelringbrenner: 3,56 kW (255 g/h)
Rechter Doppelringbrenner: 4,53 kW (305 g/h)
Kleiner mittlerer Brenner: 0,73 (44 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut bellfteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfelder
Modell NSD-11
Art des Gases G30/31 G30 G30
Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)
Nenndruck Butan bei 28 — {30 mbar BL_Jtan, Propqn oder deren BL_Jtan, Propqn oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,
Ziellander ?;Ei, ?;I'IQYL'IE:{UE?.VFE’TGSI FR,GB, GR, HR, HU, IT, LT, | AT GH, cZ, DE, LU, SK

SK, TR

LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

3,85 KW (280 g/h)

Sicherheitsgerat

JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut bellfteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerét installieren oder verwenden.

Gaskochfeld
Modell NSD-2
Art des Gases G30/31 G30 G30
Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)
Nenndruck Butan bei 28 — 30 mbar BL_Jtan, Propan oder deren BL_Jtan, Propa_n oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
Ziellander BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, AT, CH, CZ, DE, LU, SK
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GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, S|, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Gesamt: 7,37 kW (536 g/h)

Warmeeintrag (kW) Linker Einzelringbrenner: 3,52 kW (256 g/h)

Rechter Doppelringbrenner: 3,8-5 kW (280 g/h)

Sicherheitsgerat JA

Warnung! Dieses Gerat darf gemaR den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut belifteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Gaskochfeld

Modell NSD-3

Art des Gases G30/31 G30 G30

Kategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Nenndruck Butan bei 28 — 30 mbar Butan, Propan oder deren Butan, Propan oder deren
oder Propan bei 37 mbar Mischung bei 30 mbar Mischung bei 50 mbar
BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,

Ziellander GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI, GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV, AT, CH, CZ, DE, LU, SK
SK, TR MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

Warmeeintrag (kW)

Gesamt: 8,1 kW (589 g/h)

Linker Einzelringbrenner: 3,52 kW (256 g/h)
Rechter Doppelringbrenner: 3,85 kW (280 g/h)
Kleiner mittlerer Brenner: 0,73 (53 g/h)

Sicherheitsgerat JA

Warnung! Dieses Gerat darf geman den geltenden Vorschriften installiert und nur in einem gut beliifteten Bereich
verwendet werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie dieses Gerat installieren oder verwenden.

Vorsichtswarnung

Beim Betrieb dieses Gerats entsteht Kohlendioxid, ein Gas, das in
geschlossenen Raumen gefahrlich sein kann. Um eine sichere
Verwendung und eine optimale Verbrennung zu gewahrleisten, muss
dieses Gerat in einem gut bellifteten Bereich betrieben werden. Diese
Vorgehensweise tragt dazu bei, die Bildung unverbrannter Gase zu
verhindern und sorgt fir eine gesunde Umgebung. lhre Sicherheit ist
unsere Prioritat; Bitte befolgen Sie diese Richtlinien, um die Vorteile
Ihres Gaskochfelds sicher nutzen zu kénnen.

Warnung: Um Verbrennungen zu vermeiden, berlhren Sie den
Brenner bitte nicht, wahrend er in Betrieb ist.

Warnung: Lagern oder verwenden Sie kein Benzin oder andere
brennbare Flissigkeiten oder Chemikalien in der Nahe des Gasgerats.
Das Gerat muss von einem lizenzierten Fachmann installiert und
repariert werden.

Der Hersteller und seine Handler haften nicht fir Schaden oder den
Verlust von Menschenleben, die auf eine fehlerhafte Installation oder
unsachgemale Verwendung dieses Gerats zurlickzufihren sind.
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Entsorgung des Gerats und der Verpackung

Bei der Herstellung dieses Gerdts wurden nachhaltige Materialien
verwendet.

Die Gerateverpackung ist recycelbar. Folgendes kdnnte verwendet worden
sein:

» Karton

» Papier
Entsorgen Sie diese Materialien auf verantwortungsvolle Weise und gemaf
den behdrdlichen Vorschriften.

auf dem Produkt das Symbol einer durchgekreuzten Mulltonne
angebracht. Das bedeutet, dass das Produkt am Ende seiner
Lebensdauer nicht als Siedlungsabfall entsorgt werden darf. Es
muss zu einer Sonderabfallsammelstelle der 6rtlichen Behérden
oder zu einem Handler gebracht werden, der diesen Service
EE anbietet. Die getrennte Entsorgung eines Haushaltsgerats wie
dieses Kochfelds vermeidet mogliche negative Folgen fir
Umwelt und Gesundheit und erméglicht die Riickgewinnung der

Inhaltsstoffe, was zu erheblichen Energie- und
Ressourceneinsparungen fihrt.
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BaXKHM MHCTPYKUMM 32 Be3onacHoCT

MbpBO NpoyeTeTe pbLKoBOoAcTBOTO: Npean Aa usnonsearte ypeaa 3a
NbpBU MbT, He 3abpaBsainTe Aa NPoYeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLUMUTE.
3anaseTe pbKOBOACTBOTO 332 ObJeLLU CrpaBKu.

MecTta 3a 6e3onacHa ynortpeb6a: TpssbBa ga msnonseate ypega Ha
pobpe nNpoBeTpMBM MecCTa.

YkazaHua 3a uHcTtanupadHe: [locTaBete ypeda Bbpxy paBHa
HMBEeNMpaHa NOBbPXHOCT M Jareyve oT BCAKAaKBU 3anannumum Matepuanu.
WHcTanupante ypeda Ha pascTtosHWe Han-Manko 15 cm OT cTeHu u
apyrv npegmeTu. Beuuko Hag ypeda TpsibBa ga € Ha pa3cTosiHue MoHe
100 cwm.

Ma3oB perynartop: BuHaru mnsnonssante rasoB perynatop C HWCKO
HansraHe (cboTBeTcTBa Ha EN16129:2013 wn  HaumoHanHuTe
pasnopeadn), 3a Aa CBbpXeTe ypeda KbM OyTunkara.

BopaBeHe ¢ mapkyuy 3a ras: /snonssante rymeH mapkydy 3a ras (c
AbknHa 8o 1,5 M) M ro MoHTUpainTe 6e3 pasTsaraHe, yCykBaHe wmnu
orbBaHe. YBepeTe Ce, Ye MapKyybT 3a ra3 e npaBWUSIHO 3aKkpereH B
ABaTa Kpasi ¢ MeTanHu ckobu, 3a Aa npegoTBpaTuTe U3Nb3BaHe U
n3TuyaHe Ha ras. Cnep MoHTaxa npoBepeTe Bpb3KMUTE 33 TeYOBE CbC
carnyHeHa BoJa - He M3non3BanTe KMbpUT, 3ananku unu ceeluun, 3a ga
npoBepuTe 3a TEYOBE.

PegoBHM npoBepku: MpoBepsiBaiiTe pefoBHO MapKyya 3a ras v ako
3abenexunTe HAKakBa noepena, CMeHeTe Mapkyya He3abaBHo. Huvkora
He n3nonaBaiTe aedeKkTeH ypes, razosa GyTunka Unu rasos perynaTop.

Cnep ynotpeba: Cnep Bcsika ynotpeba cnvpaite nogaBaHeTo Ha ras
KbM ypena.

MepKVI 3a 6e3onacHocT: He ocTassaiiTe geua nnm Xopa C yBpexaaHusa
camn B 6nm3ocT Ao pa60Teu.u/|;| ypea. ﬂp'b)KTe 3anaiamMmmn martepumanm
KaTO XapTusA, TbKaHM 1 TEYHOCTU Aanedy oT ypeaa, KoraTto ro n3nornasare.

MpoBepeTe 3a TeyoBe: [lepnognyHO NpoBepsiBanTe 3a TeyoBe Ha ras
CbC canyHeHa Bofa.

MpoBepeTe npeau ga oTBOpuUTe ra3oBUsi BEHTUN: YBepeTe ce, ye
KoryeTaTa 3a ynpaBreHune Ha ropenkara ca B nonoxexHune "OFF" |, npeau
[Ja BKIounTe NofaBaHeTo Ha ras kbM ypeaa.

He npomeHsnTe TuNa ras: ManonseaiTte camo Tuna ras, KOWTO € yKasaH
Ha eTuKeTa.

Be3sonacHocT okosno ypeaa: ,D,p'b)KTe Ageua M Xopa, KOUTO He ca
3anos3HaTtu ¢ 6esonacHaTa pa60Ta Ha ypena, ganey oT Hero.

Mopopbxka Ha ycTpoucTBoTOo: [pmxkete ce 3a ypepa, 3a fJa
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npefoTBpaTMTe NOBPeaa v pbxkaa.

Bbaete BHUMaTenHu, nokato rotBute: He ocrtassinTe ypena 6es
Haa30p, Aokato paboTu. BHMmaBaiTe 3a BpsLLM TEYHOCTU, KOUTO MoraT
[a yracat nnambka. AKO NNaMbKbT U3racHe Mo HsikakBa MpU4MHa,
nogaBaHeTO Ha ra3 KbM ypeaa Lie NpoAbIilKM, KOEeTO Le AoBede A0
OnacHo M3Tu4aHe Ha ras.

MpaBunHO nocTaBAHe Ha rasoBaTa OyTunka: [pbxTe rasosaTa
OyTnnka Ha noHe 1,5 meTpa pasCcTosiHME OT M3MbuYBalUM TOMMMHA
yCTpOMCTBAa W nNpegMeTn, KOUTO MoraT ga Mpeav3BuKaT UcKpa.
MocTaBeTe rasoBaTa OyTWIKa M3NpaBeHa, 3alUTEHA U garned oT npsika
CnNbH4YeBa cBeTNMHa. M3bsreante npoBepka 3a M3TWYaHE Ha ras C
OTKPUT NnamMbK.

PeMoHTU: Bcuykn peMoHTM Ha ypeda TpsibBa Ja ce M3BbpLluBaT OT
KBanuduumpaH cneunanuct. HeapgekBaTHUTE pPeEMOHTM MoraT [Ja
JoBenar 0 CEPUO3HM OMacHOCTH.

PepoBHa npoBepka: lNpenopbyBa ce ypedbT fAa ce npoBepsisa U
NoAAbpPXa OT OTOPU3UPAH TEXHWK HA BCEKW [BE rOAVHW.

Kon TpsibBa pa usnonsea: Jluua c HamaneHn U3nYecKkn, CETUBHN 1
YMCTBEHW CMOCOBGHOCTU MNM nNunca Ha onNuT M 3HaHusA He TpsabBa aa
n3nons3eaT yCTpomcTBOoTO. Te TpsaAbBa ga Obaat HabnogaBaHu unu
WHCTPYKTUpaHu da paboTaT ¢ ypeda OT Nnuvue, OTTOBOPHO 3a TAxHaTa
B6esonacHocT. He no3BonsBainTe Ha geua 6e3 Hag3op Aa uanonseart
ypena.

Bb3MOXHM NPOMeHu: I'Ipovlsao,qmenm MOXe Oa Hanpasu npomMeHun
0e3 npeansBecTre, KOUTO HAMA Aa NPOMEHST HauMHa, No KONTOo paboTun
YCTPOMCTBOTO.

OrpaHuyeHnss Ha npousBoauTens: [lpou3BoOMTENAT HE HOCK
OTrOBOPHOCT 3a HenpasuiiHa ynotpeba Ha ypeda WUnu KakBuTo U Oa e
LEeTM B pesynTaT Ha M3Mon3BaHeTo My MO Ha4YuMHWU, 33 KOUTO He e
NpoeKTUpaH.

He usnonseanTe: M3bsreante ga nanonssare yCTPONCTBOTO, ako MMa
nospepna, KosaTo Bb3nNpensaTcTBa npaBunHaTa My paboTa.

Be3 moaudumkauum: He e 6esonacHo aa npaBuTe NPpOMeHU No ypeaa.

Usnons3Bante pbkaBuum: To3n ypef e 6bae ropel no Bpeme n cneg
ynoTpeba. WanonsgaiTe uW30NMpaHU pbkaBuUM 3a TOTBEHE WK
pPbKaBMLM 3a 3aliuTa OT ropeLLn NOBbPXHOCTU N TEYHOCTU 3a FOTBEHE.

BHuMMaHue - 6e3onacHOCT Npu peTpocnekums

Ako BalLMAT ypen ce nanu TpyaHoO unu nnambkbT € cnab, nposepeTe u
nounctete Tpvbute Ha BeHTypum (4yryHeHaTta Tpbba, cBbp3Balla
NpbCTEHAa Ha ropenkara ¢ A3uTe) C YeTka Unm Ten.
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e 13BecTHO e, Ye Nasiumn UM Marnkm HacekoMm rHe3gsAT B M OKONO Tpbbute
Ha BeHTypu, TeXHWUTE rHe3aa UM Mpexu Morat crnef ToBa Aa NPUYUHAT
MbIIHO MM YacTMYHO 3anywBaHe Ha Tpvbata Ha BeHTypw,
nNpuYnHABaKKN obpaTHO M3TUYaHe Ha rasa oT TpbbaTa Ha BeHTypu u
3ananeaHe okono obracTtTa Ha knanaHa. Moxe fa usrnexaa, Ye OrbHAaT
€ BbB BeHTUNa, TpbbuTe Ha BeHTypu unu konyetaTa 3a ynpasneHue.
To3n Bb3BpaTeH OMbH MOXE Jda MNPUYMHU CEPUO3HM LLEeTU W
HapaHsiBaHWS.

e 3a fa ce npenoTBpaTAT peTpocneKkLmm 1 aa ce ocurypu gobpa paboTa,
TpbbuTe Ha BeHTypu TpsiGBa aa 6baaTt OTCTPaHEeHU U MOYUCTEHU, KoraTo
ypeabT He e 6un u3non3eaH 3a NpoabiHKUTENEH Nepuog oT Bpeme.

[MepanTe HalETO HaNMYHO BUAEO C YPOK

Ypes N1IeCHO CKaHnpaHe Ha Koaa
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UpoeHTuUdmMKauma Ha yactute

1. Tano 3. Nognopa 3a TuraH 5. Konye 3a ynpasneHue
2. lopenka 4. EnekTpog 3a 3anansaHe
BHUMAHMWE:

Ha douryparta e nokasaHa caMo KOHCTPyKUMATa Ha ypeaa C UiocTpaTMBHa Len.
ToBa pbKOBOACTBO C MHCTPYKLMM 06XBaLla pas3nuyHy Moaenu, kKaTo OCHOBHUTE
pasnukm Mexay Tsax ca 6posiT Ha ropernkuTe 1 konyeTaTa 3a yrnpaBrieHue, KakTo
n obwmute pasmepu Ha ypepga. OcBeH Te3u chneunduyHM Bapuaumu,
KOHCTPYKLMATa U PYHKLUMOHANHOCTTa OCTaBaTt e4HakB/ BbB BCUYKN MOAENMW.

UHcTpyKuMKM 3a crnobsiBaHe

e [lpukpeneTe YeTnpUTE r'yMeHM Kpaka kbM ypena. Pasnonoxerte ypeaa
Taka, Ye Ja mmarte OOCTbM A0 onpedeneHvuTe OTBOPU 3a FymMeHuTe
Kpaka. NocTtaBeTe pe3boBaHUsA Kpal Ha ryMeHus1 Kpak B OTBOpa U ro
3akpeneTe C rankara.

e [locTaBeTe CTONKMTE 3a TUraHW BbpXY BCsKa roperika.

3A MOLENN: NGB-100/200/300/400:
e [locTaBeTe MecuHroBaTa Kanayka B LeHTbpa Ha ropenkata ¢ [BOEH

MPbCTEH, KOATO € BKIIOYEHA B OMakoBKaTa 3aedHO C KHMXKKaTa C
MHCTPYKUMK 3a ynoTpeba.

e PerynupanTe brnuTe Ha cToMkarta 3a TUraHu, 3a Ja nacHaT Ha Baluus
WOK Turan.
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Ma3oBa Bpb3ka

3abenexka :

e 3a paboTa e HeoOXooum Tras3oB perynaTtop C HWUCKO Hansrale,
n3nona3sanTe perynaropa, npenopbYaH OT NPOU3BOAUTENS  WIK
npogasava.

e [pean Oa ceBbpxeTe perynaTtopa, Monsl, NpoBepeTe BuMaa Ha rasa u
HansraHeTo, rMokas3aHW Ha rasoBaTa OyTurka, U ce yBepeTe, 4e
uHcpopMaumsiTa Ha perynartopa v 6yTunkata cbBnagar.

e 3a cBbp3BaHe Ha ypeda KbM rasoparta OyTunka € HeobGXxoaum rymeH
Mapkyd 3a ra3 ¢ MakcumanHa gbmkuda 1,5 m.
Bpb3ka:

Ctbnka 1: lNocTaBeTe ypeda Bbpxy paBHa MOBBLPXHOCT, Ha Aobpe
NPOBETPUBO MSACTO.

Ctbrika 2: YBeperTe ce, Ye KonyeTaTa 3a ynpasreHve Ha ropenkara ca
B nonoxxeHue OFF".

Ctbnka 3: CBbpxKeTe MapKyya 3a ra3 c KoHeKkTtopa Ha ypeda. 3a ga
3akpenute Mapkyya, usnonssanTte meTtanHa ckoba u s 3aTerHete C
oTBepTKa.

Ctbnka 4: CBbpXeTe rasoBust Mapkyy KbM rasoBus perynartop. 3a ga
3aKkpenuTe Bpb3KaTa, usnon3sante metanHa ckoba n 9 3aTerHeTe C
oTBeEpTKA.

Ctbnka 5: CB'bp)KeTe rasoBuAa perynartop KbM rasoBpara 6yTI/IﬂKa.

Ctbnka 6: YBepeTe ce, 4Ye MapKyybT € NOCTaBeH Ha Ge3onacHo
pascTosiHMe OT M3TOYHWMUM Ha TOonnuHa, ocobeHo B 3agHaTa 4acT Ha

ypeaa.

Ctbnka 7: CnegBante MHCTpyKuMuTe 3a ,TecTBaHe 3a Tey Ha ras‘ B
TOBa PbKOBOACTBO.
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MoHTax Ha ypeaa
e [locTaBeTe ypeda Bbpxy TBbpAa M paBHa Hesananuma MNOBBLPXHOCT,
ocTaBeTe noHe 15 cMm pascTosiHne oT cTeHnTe. To3n ypen Tpsbea aa ce
usnonsea B JobOpe MpPOBETPUBM MOMELLEHWUS U Aanedye OT BCHAKaKBU
3ananumu maTtepuanu. [asoparta 6yTunka TpsibBa ga ctom Ha noHe 0,5
M OT ypeaa.

e He usnonseaiiTe ypeda Tam, KbOeTo NNaMbKbT MOXe Aa Obae nsgyxaH
OT BATLpA.

e [poBepeTe ganu ropernkaTa e NocTaBeHa NpPaBUIIHO M Aanu e cTabusHa.
e [la ce cbxpaHsiBa farneye OT Aela Npes LAanoTo BpeMe.

BHUMAHUE:

M3nonssaHeTo Ha ypega B nomelleHus 6e3 pobpa BeHTURauust u
UMpKynauus Ha Bb3gyx OKOMo ypeaa e 3abpaHeHo. Tol npefcTaBnsisa

npskKa 3annaxa 3a XXneota n ©6narocbCTOSIHMETO Ha n0Tpe6|/|Ten;|, TbW KaTo
CbleCTBYyBa peaJliHa onacHOCT OT OTpaBAHe C U3ropersn rasose.

Peknamauun 3a noBpeau, NpUYMHEHU OT HEMpPaBUITHO MOCTaBsAHE U
u3nonssaHe Ha ypeAa, HAMa Aa 6bAaT pasrnexnaHu.
TecT 3a U3TUYaHe Ha ras

1. 3aBbpTETE BCMYKM KOMYETa 3a yrnpaBfieHWe Ha ypeda B MONOXeHue
"OFF".

2. YBepeTe ce, Ye rasoBuAT perynaTop e 34paBo CBbp3aH KbM rasoBarta
OyTunka.
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3. OTBOpEeTE KpaHa 3a nogaBaHe Ha ras. Ako YyeTe CBUCTEHE, He3abaBHO
nsknoyeTe nogaBaHeTo Ha ra3. Mima Tedy Ha ras oOT Bpb3kaTa.
CBbpxKeTe NpaBuUiHo, Npeav Aa NpogbiikuTe.

4. HamaxkeTe BCUYKM BPB3KM CbC CanyHeHa BoAa.

5. Ak0o ce nosiBAT Mexyp4yeTa, uMMa Ted. HesabaBHO wu3knO4eTE
nogaBaHETO Ha ra3 n npoesepeTe BCUYKN BPB3IKNU. AKO TEYBT HE MOXe
Oa 6be cnpsH, He ce onuTBanTe fa ro nonpasuTe K ce 06bPHETE KbM
creymanucr.

6. BuHarn chpa|7|Te nogaBaHETO Ha ras crnen un3BbpllBaHE Ha TeCT 3a
Teu.

7. I'Ipe,qynpem,u,eHme: M3kniodyeTe nogaBaHETO Ha ras B cnyqaﬁ Ha
n3Tn4aHe Ha ras.

Kak ga nsnonssam

1. BknrouBaHe Ha ypeaa
° OTBOpeTe rmaBHWA ra3o0B KJ1anaH Ha ra3a 6yTI/IJ'IKa.

e Jleko HaTUCHETe W 3aBbpTeTe KOMYETO Ha on
)KenaHaTta ropenka obpaTHO Ha 4acoBHMKOBaTa
cTpenka kbm nosvuma "MAX' , gokato 4yeTe
LLipaKkBaHe Ha 3ananBaHEeTo.

e YBepeTe ce, ye ropernkaTta e 3ananeHa . Ha ,MAX".
nosvuus, [OBOWHATa ropenka LWe 3ananu Kakto o
MarikaTta, Taka 1 ronsimarta roperska. 3a fa usnonssare /Il
caMO marnkaTa ropernka, oTnyCHeTe KOn4yeTo 3a ra3 u "7
ro 3aaebpteTe Ao "MIN® nosuuus '

e 3a ga perynuparte pa3mepa Ha nnambka, noctaBeTe
KOMYeTo 3a perynMpaHe Ha rasa Ha nogxogsdwia P
nosunumsa mexay "MAX' (pa3amep Ha MbreH nrnambk) u
"MIN® nosmuus (Mmanbk pasmep Ha nrambKa). .

3ABENEXKA! 3a pga 3ananuTte ycnewHoO ropernkuTte, j'\“»*_f“;’,é,':_"ea,:;"’,rf_'1r,, ]

MOISl, U3MbIHETE CNeAHUTE CTbIMKU: -

“MIN

1. Cnep kaTo 3aBbpTUTE KONYeTo Ha nosuumsa MAX, 3a ga sananuTe
ropenkara, € BaXHO Aa ro 3agbpXute HaTucHat 3a 5-10 cekyHau.
YBepeTe ce, Ye NNnaMbKbT NPUCHCTBA NPe3 TOBa BPEME.

2. TMpekaneHo 6bP30TO OTMYCKaHE Ha KOMYETO MOXe [a aKTuempa
3aLlIWUTHOTO YCTPOMCTBO Ha Medykarta, KOETO aBTOMAaTUYHO Cnvpa
rasoBusi NOTOK KaTo npennasHa mMsipka.

e He mecTeTe ypena, korato paboTu.
e HacTporiBaHeTO Ha KOMYETO Ha CMMBOMA 3a ronsiM niiaMmbk O3Ha4vaBa
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MaKkCuMmMariHa MOLHOCT Ha ninaMbKa.

e [loCTaBAHETO Ha KOMYEeTo B Kpa|7|Ha naBa no3vuuda, Ha CMMBOJia Ha
MasbK NnambK, 0O3Ha4YaBa Han-HUCKa MOLLHOCT Ha nrambKa.

e He gokocBanTe ropeLLnTe NOBbPXHOCTN, [OKATO ypeaobT HE Ce OXInaan.
e He nocTtaBanTe TUraHm wnu TEHIKEPU AOUNPEKTHO BbPXY KOTIIOHA,
BMHarn u3nonssanTe onopuTe 3a TUraHw.
2. PerynupaHe Ha nnaMmbKa
PerJ'II/IpaHe Ha Bb3YLUHNA NOTOK:

e OBUKHOBEHO rOpPenknTe He Ce HYXXOaAT OT perynmpaHe Ha Bb34yLHUA
NMOTOK.

e AKO HsiIKOra ropsiT HenpaBUITHO, Bb3AYLHWAT MOTOK MOXe fa ce
KOHTpOmnvpa 4pes3 perynvpaHe Ha Bb3gylLHaTa knana BbTpe B ypeaa
(nog konyeTo 3a ynpasrieHue).

e Criep kaTo ras3bT ce 3ananu, perynvpante BbagyLllHaTa knana, okaTo
ce NosBAT NEeKO 3a00NeHn, CUNMHU CUHU NNamMbL

— Outer flame
—— Core —_—
JleKo 3aKrpbrieH HepoctatbyHO MpekaneHo Bb3gywHa
LEHTBP — Bb34YX MHOTO Bb3yX knana

AKo ropenkara He ce 3ananu : ToBa MOXe Ja e pe3ynTar OT Bb34yX B ra3oBus
Mapky4. 3aBbpTeTe KONYeTOo 3a ynpasreHue Ha ra3ta obpaTtHo Ha "OFF" un
onuTanTe OTHOBO, [OKATO roperkarta ce 3anasnu.

MepanTe HaWeTo HaNUYHO BUAEO C YPOK

Yypes JIeCHO CKaHunpaHe Ha Koaa

Watch Video Here

3. 3a pa u3knunuTe ropenkurte:

e 3aBbpTeTe KON4YeTaTa 3a ynpaBrieHWe Ha ra3ta obpaTHO B NMOJIOXEHNE
"OFF", pokaTo 4vyeTe LupakBaHe.
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e Cnep ynoTtpeba npoBepeTe ganu konyetarta ca B nonoxexHve OFF n
N3KIoYeTEe NogaBaHETO Ha ra3 OT rMaBHWUS ra3oB BEHTWUI Ha rasoBaTta
o6yTunka.

CbpoBe 3a rorBeHe
OvameTbp

3a Oa ocurypute makcumanHa edeKkTUBHOCT Ha ropenkaTa, Hau-
nobpe e Oda uv3nonseate TEHOXEPU M TUTaHU C MIOCKO AbHO,

OTroBapsilin Ha pasmepa Ha WK3nonsBaHaTa ropernka (BuUXTe
Tabnuuara)

Pasmep Ha MuHumanen anametsp | MakcumaneH
ropenkarta Ha TUraHa AnameTbp Ha TUraHa
Manka 6 cm 16 cm
ropernka

CpenHa 6 cm 30 cm
ropernka

lonama 6 cm 30 cm
ropernka

Ternoto Ha TuraHa CcbC CbAbpXaHMETO MY He TpsaAbBa fa HaaBuULLaBa
18 kr

BHuMaHue:

e HabniogaeaiiTe ypeaa, Korato BbpXy ropernkara uma Kunsiia TeYHOCT,
TbIA KaTO T MOXe [a usracu nnaMbka, ako uma npenmsaHe.

e YBepeTe ce, Ye M3MNon3BaHuTe CbAOBE 3a roTBEHe He Mpurnokpuear
HWUTO eAMH OT KpavlliaTa Ha ropHaTa NOBbPXHOCT Ha ypeaa.

Kak pa cmeHuTe razoBaTta OyTusnka

e CmMsHaTa Ha rasoBara 6yT|/|n|<a Tpﬂ6Ba Aa ce U3BLPLIN Ha OTKPUTO,
aarned ot 3anannMmm Mmatepuanum n BCAKakBn N3TOYHULIM Ha 3anariBaHe.

e 3aTBOpETE ra3oBUs KpaH.
e PaskauyeTte rasoBus perynaTtop ot razosarta byTunka.

e [lpeau Oa cBbpXKETe rasoBuUs perynaTtop KbM HoBaTa rasosa 6yTuska,
yBepeTe ce, Ye F'yMEHOTO ynibTHEeHVe Ha rasoBata GyTunka e Ha
MSICTO U He e NMoBpeeHo.
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e CBbpXeTe rasoBus perynaTop KbM razosara GyTunka u ce ysepere, Ye
€ NnocTaBeH NpaBuIHO.

NMouucTBaHe M NnogapbHLXKKa

YBepeTe ce, Ye KonyeTtaTta Ha ropeskaTa ca B nonoxexHune "OFF",
YBepeTe ce, Ye ypeabT e xnafeH, a He TONbN UNu ropet,.

U3mninTe ypena ¢ Meka Kbpna ¢ BoAa 1 npenapar 3a MUeHe.

Hvkora He wu3nonsesanTe arpecuMBHU XUMUYECKM MNOYUCTBALUM
npenapaTtun unv abpasmBHM NPaxoBe UMK NAcTW, CbObPXKaLLM Npax.
He muiiTe ypena noa tevawla soga.

e Cnep kaTo noumcTuTe ypeaa, u3dbpLueTe CbC cyxa Kbpra.

1. Topenkute

e [louncrteanTe ropenkarta noHe BeAHbX MECEYHO.

e Kanaukute Ha ropenkara mMorat a ce CBasnsT 3a No4YnucTBaHe.

e amMuinTe KkanadkuTe Ha ropenkata C ropela canyHeHa Boja WU
n3bbpLieTe CbC cyxa Kbpna.

e Cnep ToBa He 3abpaBanTe ga NocTaBUTE KanadkaTta Ha ropenkara u
ce yBepeTe, Ye e No3nLUMoHMpaHa NpaBuITHo.

e Cnep nouncTteaHe He 3abpaBsiTe ga M3bbpLUeTe C Meka Kbpna.

e BHumapalite 3a xpaHa, Boga WM BCSIKakbB BMA OTNagbLM, KOUTO
MoraT ga 3anywaT kanadkaTa Ha ropernkaTa, rasoBuTe OTBOPWU WM
rasosuTe TpbLOMU.

2. EnekTpop 3a 3anansaHe

e [lopabpxanTte "enekTpoante" 4nCTK, 3a ga nu3berHeTe 3aTpPyAHEHMS
npv 3ananeaHe.

e [lpoBepeTe panvM OTBOpUTE Ha KanaykaTa Ha ropesfkata He ca
3anyLueHw.

lNMpoBepka u rpuxa 3a ypeaa

e YBepeTe ce, Ye Kanauykata Ha ropernkata u camaTa ropernka ca B
npaBuUiHMUTE CU MNO3NLIMN.

e AKO nMnambuuTe cTaHaT HepaBHOMEpPHW, OTCTpaHeTe Kanadkara Ha
ropenkata n 8 nsmuinte ¢ Boga. Korato oTBOpuTE Ha ropenkata ce
anywlat C¢ MpPbCOTUA, No4YncTeTe M C 4YYeTKa Wwunn I'IO,EI.06€H
MHCTPYMEHT.

e Crieq vM3MyBaHe Kanadykata Ha ropenkata u camara ropernka rm
noAcyLweTe cTapaTeniHoO 1 cref ToBa rM NocTaBeTe Ha NpaBUiTHUTE UM
nosvuun. 3ananeTe ropenkata W crnegete ganum OPEeHETo €
HOpMarHo.

YcnoBus 3a cbxpaHeHue
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e Mons, yBepeTe ce, Ye ypeObT e U3KIoYeH 1 pasednHeH OT rasosaTa
6yTunka, npeau aa ro npubeperte.

e [lokpuitTe ypena, ako ro CbxpaHsiBaTe Ha OTKPUTO.

e 3abenexka: He cbxpaHsiBaiiTe, KoraTto rasoBuaT perynaTtop Bce olle
e CBbp3aH kKbM ByTunkaTta.

CepBu3 n oTCTpaHsAABaHe Ha HEU3NPaBHOCTU

npo6nem

MpuunHa

PelweHue

He ce 3ananea

"maBHWAT NpegnaseH
KrnanaH e 3aTBOPEH.
["a30BMAT Mapkyy e orbHaT
Hama ras B umnuHabpa
EnekTpoHHOTO 3anansaHe
€ MOKPO

OTBoOpeTe npeanasHus
KrnanaH

MpemecTeTe Mapkyya unm
ro cMeHete

CwmeHeTe rasoBata GyTunka
MouncTeTe ro cbe cyxa
Kbpna

Mwupuama Ha ras

MyKHaTUHW UK OynK1 B
rasoBusi Mapkyy
[a30BUAT perynaTtop He e
CBbp3aH

npaBuIHoO

FopenKaTa He e 3analeHa

CMeHeTe ro ¢ HoB

CebpKeTe NpaBUITHO
rasoBusi perynartop

3ananeTe OTHOBO
ropesikata

M3rapsiHeTo e

Jlunca Ha ras
OTBOpKUTE 3a NnamMmbka ca

CwmeHeTe rasoBaTa GyTunka
[Mouncrete

HeobuyarHo 3anyweHu lMocTaseTe ropenkaTa B
[openkaTta He e B npaBunHaTa no3nuyuna
npaBuiiHaTa nosnuuna
Bb3npensitcTBaH rasos Mouucrete pr6aTa Ha

PeTpocneKumg NOTOK BeHTyle n ropenkarta

(oBpateH oruH)

["lopeHeTO He e
npaBuITHO

MopnaBaHeTo Ha Bb3ayXx He
€ NpaBuITHO perynMpaHo
[openkaTa He e nocTaBeHa
npaBuITHO

M3xoabT Ha NnaMbka Ha
ropenkaTa e 3anyLueH
[io3aTa e 3anyweHa

Perynupavite ro npaBunHo

duKkcmpaiiTe NpaBuITHO
no3uumMsiTa Ha ropenkara
MouncTeTe 3anyleHaTa
yact

[Mownckante peMoHT oT
annbpa

[opeHeTO € C
XbNT NNaMbK

HenpaBunHo perynvpaHe
Ha Bb3AyLIHUA KnanaH

3aBbpTeTE Bb3AYLIHMS
KranaH Ha fto3aTa HansiBo
U1 HagsACHoO, AoKaTo
NAaMbKbT CTaHe CUH U
MOCTOSIHEH.
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Cneanpopaxb6eHo obcnyxBaHe
e AKO ypenbT e NoBpedeH U ce HyXaae OT PEMOHT, MOINS CBbpXeTe ce
C BalluAa Tbproeey, Unu nnueH3npaH cneunanncr. He ce onutBante aa
ro peMoHTHnpaTe camu.

UHdbopmauumsa 3a npoussoauTens:
doHTpoH EOO

yn. PaBHorop 1 1756 Codous, Benrapus
nvenn: fontron@abv.bg

Ten.: +359889895084
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TexHU4YeCcKu AaHHU

["a3oB KOTMOH

Mogen NJ-100SD

Twun ras G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar ByTaH, nponaH vnu TaxHa ByTaH, nponaH unu TaxHa
HansdraHe nnu nponad npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npy 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxopsiwa TonnvHa
(kW)

4. 4 kw (320g/h)

MNpegnasHo
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwne! Tosun ypen TpHGBa Aa ce MOHTUpa B CbOTBETCTBME C AeicTBaluTe paanope,qGM n ga ce n3nonsea camo B
/:L06pe NpPOBETPMBO NOMeELLEHNE. I'Ipot-leTeTe WHCTPYKUMNTE, Nnpegu a nHctanvparte Uin n3noni3sare T1o3n ypena.

"a308B KOTMOH

Mogen NJ-200SD

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropusi 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar BytaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH nnu TaxHa
HansiraHe nnv nponat npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxopsiwa TonnvHa
(kw)

O6uwo: 8,8kW (640g/h)
IsiBa ropenka ¢ ABoeH npbcTeH: 4,4kW (320g/h)
[sAcHa ropenka c ABoeH npbeTeH: 4,4kW

(320g/h)

Mpepnas+o
YCTPOMCTBO

OA

BHumaHwne! Tosun ypen TpsibBa Aa ce MOHTMpa B CbOTBETCTBME C Ae/CTBalLuUTe pa3nopenbn 1 aa ce U3nonssa camo B
fobpe npoBeTpMBO NomelleHve. NpoyeTeTe MHCTPYKUMUTE, Npeay Aa MHCTannpaTe Uiy usnonssare To3u ypes.

"a30B KOTMOH

Mopen NJ-300SD

Twn ras G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) I13B/P(50)

HomwunanHo BytaH npu 28 — 30 mbar ByTaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH unun TaxHa
HansiraHe mnu nponax npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxopsiwa TonnvHa
(kw)

O6wo: 9,45kW (688g/h)
JlaBa ropenka ¢ ABoeH npbeTeH: 4,4kW4,4kW

(320g/h)

[sAcHa ropenka c ABoeH npbeTeH: 4,4kW

(320g/h)

Manka cpegHa ropenka: 0,65 (48g/h)

Mpepnas+o
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwne! Tosn ypen TpsibBa Aa ce MOHTMpa B CbOTBETCTBME C Ae/CTBalLuUTe pasnopenbn 1 aa ce U3nonssa camo B
nobpe npoBeTpMBO NomelleHve. NpoyeTeTe MHCTPYKUMUTE, Npeay Aa MHCTanupaTe Uiy usnonssaTe To3u ypes.

"a30B KOTMOH

Mopen NGB-S1

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwunanHo BytaH npu 28 — 30 mbar ByTaH, nponaH nnun TaxHa ByTtaH, nponaH unun TaxHa
HansiraHe unu nponat npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar
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CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxopswa TonnvHa
(kW)

4.21kW (305.6g/h)

MNpegnasHo
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwne! Tosun ypen TpHGBa Aa ce MOHTUpa B CbOTBETCTBME C AencTBaluTe pa3nope,q6v1 n ga ce n3nonsea camo B
/:L06pe NpOBETPMBO NOMeELLEHNE. I'Ipot-leTeTe WHCTPYKUUNTE, Nnpegu a nHctanvparte uin n3noni3sare T1o3n ypea.

["a3oB KOTMOH

Mogen NGB-S2

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar ByTaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH nnu TaxHa
HansiraHe mnu nponax npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxogsa TonnuHa
(kW)

O61Lw0: 8,09kW (560g/h)

IsBa ropenka ¢ eavH npbeTeH: 3,56kW (255g/h)
[sicHa ropenka ¢ ABoeH npbeTeH: 4,53kW (305g/h)

MNpegnasHo
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwne! Tosun ypen TpHGBa [a ce MOHTUpa B CbOTBETCTBME C AeicTBaluTe paanope,q6v1 n ga ce n3nonsea camo B
/:L06pe NpPOBETPMBO NOMeELLEHNE. I'Ipot-leTeTe WHCTPYKUMNTE, Nnpegu a nHctanvpare uiun n3noni3sare To3n ypea.

["a3oB KOTNOH

Mogen NGB-S3

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar BytaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH nnu TaxHa
HansiraHe mnu nponax npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxopsiwa TonnuHa
(kw)

0O6Lwo0: 8,82kW (603,9g/h)

IaBa ropenka ¢ eavH npbeteH: 3,56kW (255g/h)
[scHa ropernka ¢ ABoeH npbeTeH: 4,53kW (305g/h)
Manka cpepHa ropenka: 0,73 (44g/h)

Mpepnas+o
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwue! Tosun ypen TpsibBa Aa ce MOHTMpa B CbOTBETCTBME C Ae/CTBalLUTe pa3nopeabu 1 aa ce U3nonssa camo B
fobpe npoBeTpmBO NomelueHve. MNpoyeTteTe WHCTpyKUKUMTE, Npegu a nHcrtanuparte nin n3noni3esarte To3n ypeqn.

["a3oB KOTMOH

Mopen NSD-11

Twun ras G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwunanHo BytaH npu 28 — 30 mbar BytaH, nponaH unu taxHa | ByTaH, nponaH unu TaxHa cmec
HansiraHe mnun nponax npu 37 mbar cmec npu 30 mbar npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,

FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,
LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxogsa TonnuHa
(kW)

3,85 KW (280 g/h)

MNpegnasHo
YCTPONCTBO

OA

BHumanwne! Tosu ypen Tpﬂ6Ba Aa ce MOHTUpa B CbOTBETCTBME C neuncreawmTe pa3nope,q6m n Aa ce nsnonsea camo B
/:Lo6pe NMPOBETPUBO NOMeELLEeHHNE. I'Ipot-leTeTe WHCTPYKUUUTE, Npeav a HCTanuparte unmn n3nosf3earte T1o3u ypen.
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["a3oB KOTMOH

Mogen NSD-2

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar BytaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH nnu TaxHa
HansiraHe mnu nponax npu 37 mbar cmec npu 30 mbar cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxogsa TonnuHa
(kW)

O6wo: 7,37 kW (536 g/h)

IaBa ropenka ¢ eavH npbeTeH: 3,52kW (256g/h)
[sicHa ropenka ¢ ABoeH npbcTeH: 3,85kW (280g/h)

Mpepnas+o
YCTPONCTBO

OA

BHumaHwne! Tosun ypen TpsibBa Aa ce MOHTMpa B CbOTBETCTBME C Ae/CTBalLuUTe pa3nopenbn 1 aa ce U3nonssa camo B
fobpe npoBeTpmBo NomelleHve. MNpoyeTteTe WHCTpyKUKnMTE, Npegu a nHcrtanuparte uin n3non3esarte To3n ypea.

["a3oB KOTMOH

Mogen NSD-3

Tun ra3 G30/31 G30 G30

Kateropus 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

HomwuHanHo BytaH npu 28 — 30 mbar ByTaH, nponaH nnu TaxHa ByTtaH, nponaH nnu TaxHa

HandaraHe

nnv nponad npu 37 mbar

cmec npu 30 mbar

cmec npu 50 mbar

CTpaHu gectuHaums

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Bxogasa TonnuHa
(kw)

06Lwo: 8,1kW (589g/h)

NaBa ropenka c eauH NpbCTEeH:

3,52kKW (256g/h)

[scHa ropernka ¢ ABoeH npbeTeH: 3,85kW (280g/h)
Manka cpepHa ropenka: 0,73 (53g/h)

Mpepnas+o
YCTPONCTBO

OA

BHumanwne! Tosn ypen TpsibBa Aa ce MOHTMpa B CbOTBETCTBME C Ae/CTBalLuUTe pasnopeadn 1 aa ce U3nonasa camo B
fobpe npoBeTpmBO NomelueHve. MNpoyeTteTe WHCTpyKUUMTE, Npegu a nHcrtanuparte uin n3noni3esare To3n ypea.

BHumaHue 1 npepynpexaeHue

e Pabotata Ha TO3u ypen Boau OO NPOU3BOACTBOTO Ha BbrNepoaeH

avokeua,

ras,

KOUTO MOXe pfa 6bae onaceH B 3aTBOPEHU

npocTtpaHcTBa. 3a fa ce ocurypu 6e3onacHa ynotpeba u onTMmarnHo
ropeHe, TO3n ypepn TpsibBa ga pabotm B OobOpe NpoOBETPMBO
nomelwieHve. Ta3nm npakTuka nomara fa ce npefoTepaTtu
HaTpynBaHETO Ha Hensropenu rasoBe M MOAAbPXKa 34paBOCIOBHA
cpepna. Bawara 6e3onacHOCT e Hal NPUOPUTET; MONS, NpUabPXanTe
ce KbM Te3n ykasaHus, 3a [Oa ce Hacnagute 6esonacHo Ha
npeauMmcTeaTta Ha Balluvs ra3oB NroT.

MpeaoynpexaeHne: 3a ga nsberHete nsrapsHUs, MoOnsi, He JOKOCBanTe
ropernkara, JokaTo ce MU3Mnon3Ba.

MpenynpexaeHne: He cbxpaHsaBanTe n He nanonasante 6eH3MH nnm
Opyrv 3ananumm TeYHOCTU UMM XUMUKanu B 611M30CT 40 ra3oBus ypes.
YpeaobT TpsabBa ga ce MOHTUPA M PEMOHTUpPa OT NULEH3WNpaH
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crneumnanmcr.

e [lpousBoanTeENAT WM HEroBuTe TbProBUM Ha OpebHO He HocAT
OTrOBOPHOCT 3a WeTU WnM 3aryba Ha YOBEeLUKX >XUBOT nopaau
HenpaBWieH MOHTaX UMK HenpaBuIHa ynotpe6a Ha To3u ypeq.

U3xBBbpnsaHe Ha ypeaa n onakoBKaTa
Mpn Npon3BOACTBOTO Ha TO3M ypeq ca U3Non3BaHM YCTONYMBU MaTepuanm.

OnakoBkaTa Ha ypeda Moxe fa ce peuuknupa. Moxe ga e M3nonssaHo
CrneaHoTo:

* KapToH

« XapTus

MN3xBbpneTe Tean mMatepuanu no OTrOBOPEH HaydvH U B CbOTBETCTBUE C
npaBuUTenNcTBeHUTe pasnopeadu.

BbPXY NPOAYKTa € NOCTaBeH CUMBOJTLT Ha 3a4YepkHaTa koda 3a
Goknyk . ToBa 03Ha4aBa, Ye B Kpasi Ha eKCnsioaTalMOHHMS Cu
XMBOT MPOAYKTLT He TpsibBa [da ce M3XBbPMs Kato rpafcku
otnagbk. TpsibBa Oa ce 3aHece B creuuaneH LEHTbp 3a
cbbupaHe Ha oTNagbLM OT MECTHWUTE BacTW UMW NpU TbProsel,
B pegoctaBsw Tasu  ycnyra. OTOENHOTO  M3XBbPrisHE  Ha
JOMaKMHCKM yped KaTo Tasu nnodva usbarsa Bb3MOXKHM
HeraTMBHW MOCNEAMUM 3a OKOnHaTa cpeda v 34paBeTo M AaBa
Bb3MOXHOCT 33 Bb3CTaHOBSIBAHE Ha CbCTaBHUTE MaTepuany,
KOETO BOAM [0 3HAYUTENHN MKOHOMUW Ha EHEPrisa U PECYPCHM.
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Instructiuni de siguranta importante

Cititi mai intdi manualul: Thainte de a utiliza aparatul pentru prima data,
asigurati-va ca cititi cu atentie instructiunile. Pastrati manualul pentru
referinte viitoare.

Locatii sigure de utilizare: ar trebui sa utilizati aparatul in zone bine
ventilate.

Instructiuni de instalare: Asezati aparatul pe o suprafatd plana si
nivelata si departe de orice materiale inflamabile. Instalati aparatul la cel
putin 15 cm distanta de pereti si alte obiecte. Orice lucru deasupra
aparatului trebuie sa fie la cel putin 100 cm distanta.

Regulator de gaz: Utilizati intotdeauna un regulator de gaz de joasa
presiune (conforme cu EN16129:2013 si cu reglementarile nationale)
pentru a conecta aparatul la butelie.

Manipularea furtunurilor de gaz: Folositi un furtun de gaz din cauciuc
(péna la 1,5 m lungime) si instalati-l fara a intinde, rasuci sau indoi.
Asigurati-va ca furtunul de gaz este fixat corespunzator la ambele capete
cu suporturi metalice pentru a preveni alunecarea si scurgerile de gaz.
Dupa instalare, verificati conexiunile pentru scurgeri folosind apa cu
sapun - nu folositi chibrituri, brichete sau lumanari pentru a verifica daca
exista scurgeri.

Inspectii regulate: Verificati furtunul de gaz in mod regulat si, daca
observati vreo deteriorare, inlocuiti furtunul imediat. Nu utilizati niciodata
un aparat, o butelie de gaz sau un regulator de gaz defecte.

Dupa utilizare: Dupa fiecare utilizare, opriti alimentarea cu gaz a
aparatului.

Masuri de siguranta: Nu lasati copiii sau persoanele cu dizabilitati
singure n apropierea aparatului de lucru. Tineti materialele inflamabile
precum hartie, tesaturi si lichide departe de aparat atunci cand este
utilizat.

Verificati scurgerile: verificati periodic dacd existd scurgeri de gaz
folosind apa cu sapun.

Verificati inainte de a deschide supapa de gaz: Asigurati-va ca
butoanele de comanda a arzatorului sunt in pozitia "OFF" inainte de a
porni alimentarea cu gaz a aparatului.

Nu schimbati tipul de gaz: utilizati numai tipul de gaz specificat pe
eticheta.

Siguranta in jurul aparatului: tineti copiii si persoanele nefamiliare cu
functionarea in siguranta a aparatului departe de acesta.

intreginerea dispozitivului: Aveti grija de aparat pentru a preveni
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deteriorarea si rugina.

Aveti grija cand gatiti: nu Iasati aparatul nesupravegheat in timp ce
functioneaza. Ai grija la lichidele care fierb care ar putea stinge flacara.
Daca flacara este stinsa dintr-un motiv oarecare, alimentarea cu gaz a
aparatului va continua, rezultdnd o scurgere de gaz periculoasa.

Amplasarea corecta a sticlei de gaz: Tineti butelia de gaz la cel putin
1,5 metri distantd de dispozitivele care emit céldura si obiecte care ar
putea provoca o scénteie. Puneti butelia de gaz in pozitie verticala, in
siguranta si departe de lumina directa a soarelui. Evitati verificarea
scurgerilor de gaz cu o flacara deschisa.

Reparatii: Orice reparatie la aparat trebuie efectuatd de un specialist
calificat. Reparatiile inadecvate pot duce la pericole grave.

Inspectie regulata: Se recomanda ca aparatul sa fie inspectat si
intretinut de catre un tehnician autorizat la fiecare doi ani.

Cine ar trebui sa foloseasca: Persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale si mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, nu
ar trebui sa foloseasca dispozitivul. Acestia trebuie sa fie supravegheati
sau instruiti sa lucreze cu aparatul de céatre o persoana responsabila
pentru siguranta lor. Nu permiteti copiilor nesupravegheati sa foloseasca
aparatul.

Modificari posibile: producatorul poate face modificari fara notificare
prealabila care nu vor schimba modul de functionare a dispozitivului.

Limitele producatorului: Producatorul nu este responsabil pentru
utilizarea gresitd a aparatului sau pentru orice daune rezultate din
utilizarea lui Tn moduri pentru care nu a fost proiectat.

Nu utilizati: evitati utilizarea dispozitivului daca exista o defectiune care
impiedica functionarea sa corecta.

Fara modificari: nu este sigur sa faci modificari la aparat.

Utilizati manusi: Acest aparat va fi fierbinte in timpul si dupa utilizare.
Folositi manusi sau manusi izolate de cuptor pentru a va proteja de
suprafetele fierbinti si lichidele de gatit.

Atentie - Siguranta pentru flashback

Daca aparatul dvs. devine greu de aprins sau flacara este slaba,
verificati si curatati tuburile venturi (tubul din fontd care leaga inelul
arzatorului de duze) cu o perie sau un fir.

Se stie ca paianjenii sau insectele mici se cuibaresc in si in jurul tuburilor
venturi, cuiburile sau panzele lor pot provoca apoi o blocare totala sau
partiala a tubului venturi, determinand ca gazul s& curga inapoi din tubul
venturi si sa se aprinda in jurul zonei supapei. Focul poate parea a fi la
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supapa, tuburile venturi sau butoanele de control. Acest incendiu poate
provoca daune grave si vatamari.

e Pentru a preveni flashback-urile si pentru a asigura o performanta buna,
tuburile venturi trebuie indepartate si curatate atunci cand aparatul nu a
fost folosit pentru o perioada lunga de timp.

Urmareste videoclipul nostru tutorial disponibil

prin scanarea cu usurintd a codului
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Identificarea pieselor

1. Corp 3. Suport pentru pan 5. Buton de control
2. Arzator 4. Electrod de aprindere
ATENTIE:

Doar constructia aparatului este prezentata in figura pentru scopuri ilustrative.

Acest manual de instructiuni acopera diferite modele, diferentele principale
dintre ele fiind numarul de arzatoare si butoanele de control, precum si
dimensiunile totale ale unitatii. In afara de aceste variatii specifice, constructia
si functionalitatea raman aceleasi pentru toate modelele.

Instructiuni de asamblare

Atasati cele patru picioare de cauciuc la aparat. Pozitionati unitatea
astfel incat sa puteti accesa deschiderile desemnate pentru picioarele
din cauciuc. Introduceti capatul filetat al piciorului de cauciuc Tn
deschidere si fixati-I cu piulita.

Asezati suporturile de tigaie deasupra fiecarui arzator.

PENTRU MODELE: NGB-100/200/300/400:

Pozitionati capacul din alama in centrul arzatorului cu inel dublu, care
este inclus in pachet impreuna cu manualul de instructiuni.
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e Reglati colturile suportului pentru tigaie pentru a se potrivi cu tigaia
WOK.

Conexiune la gaz

instiintare :

e Pentru functionare este necesar un regulator de gaz de joasa presiune,
utilizati regulatorul recomandat de producéator sau vanzator.

e Tnainte de a conecta regulatorul, verificati tipul de gaz si presiunea
afisate pe butelia de gaz si asigurati-va ca informatiile de pe regulator si
butelie se potrivesc.

e Pentru a conecta aparatul la butelia de gaz este necesar un furtun de
gaz din cauciuc, cu o lungime maxima de 1,5m.

Conexiune:

Pasul 1: Puneti aparatul pe o suprafata plana, intr-o zona bine
ventilata.

Pasul 2: Asigurati-va ca butoanele de control al arzatorului sunt in
pozitia OFF".

Pasul 3: Conectati furtunul de gaz la conectorul aparatului. Pentru a
fixa furtunul, utilizati un suport metalic si strangeti-I cu o surubelnita.

Pasul 4: Conectati furtunul de gaz la regulatorul de gaz. Pentru a
asigura conexiunea, utilizati un suport metalic si strangeti-l cu o
surubelnita.

Pasul 5: Conectati regulatorul de gaz la butelia de gaz.

Pasul 6: Asigurati-va ca furtunul este plasat la o distanta sigura de
sursele de caldura, n special in partea din spate a aparatului.

Pasul 7: Urmati instructiunile ,Testarea scurgerilor de gaz” din acest
manual.
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Instalarea aparatului
Asezati aparatul pe o suprafatd necombustibila ferma si nivelata, lasati o
distanta de cel putin 15 cm fata de pereti. Acest aparat trebuie utilizat in
zone bine ventilate si departe de orice materiale inflamabile. Butelia de

gaz trebuie sa stea la o distanta de cel putin 0,5 m de aparat.

A

100cm '

+ 15cm
| >

§S=—=

15¢cm
= ,¢ 15cm
Jg\ <>

——

o Nu folositi aparatul unde flacara poate fi stinsa de vant.
e Verificati daca arzatorul este asezat corect si daca este stabil.

e A nu se lasa la indemana copiilor Tn orice moment.
ATENTIE:

Este interzisa utilizarea aparatului in spatii fara o buna ventilatie si
circulatie a aerului in jurul aparatului. Reprezintd o amenintare directa
pentru viata si bunastarea utilizatorului, deoarece exista un pericol real de
intoxicatie cu gazele de esapament.

Reclamatiile privind daunele cauzate de amplasarea si utilizarea
necorespunzatoare a aparatului nu vor fi luate in considerare.

Testarea scurgerilor de
gaz
1. Rotiti toate butoanele de comanda a aparatului in pozitia "OFF".

2. Asigurati-va ca regulatorul de gaz este strans conectat la butelia de
gaz.

3. Deschideti robinetul de alimentare cu gaz. Dacé auziti un suierat, opriti
imediat alimentarea cu gaz. Exista o scurgere de gaz de la racord.
Conectati-va corect inainte de a continua.

4. Acoperiti toate conexiunile, folosind apa cu sapun.
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5. Daca apar bule, exista o scurgere. Opriti imediat alimentarea cu gaz si
verificati toate conexiunile. Daca scurgerea nu poate fi oprita, nu
incercati sa o reparati si contactati un specialist.

6. Opriti intotdeauna alimentarea cu gaz dupa efectuarea unui test de
scurgere.

7. Avertisment: Opriti alimentarea cu gaz in cazul unei scurgeri de gaz.

Cum se utilizeaza

1. Pornirea unitatii
e Deschideti robinetul principal de gaz al gazului

St'CIa PR \: — Push
e Apasati usor si rotiti butonul arzatorului dorit in Do

sens invers acelor de ceasornic spre pozitia i

"MAX" pana cand auziti un clic in contact. i
e Asigurati-va ca arzatorul este aprins . Pe '"MAX'

pozitia, arzatorul dublu va aprinde atat arzatoarele /.|

.. A . . e . o Iniad ~ Vi
mici, cat si cele mari. Pentru a utiliza numai arzatorul "5 ™
mic, eliberati butonul de control al gazului si rotiti-l in | ‘,,—N'al '

continuare la "MIN" pozitie |

e Pentru a regla dimensiunea flacarii, setati butonul de L
control al gazului intr-o pozitie adecvata intre ‘'MAX
(dimensiunea maxima a flacari) si "MIN" pozitie - or -
(dimensiunea flacarii mica). i

NOTA! Pentru a aprinde cu succes arzatoarele, va rugam -
sa urmati acesti pasi: M

max]

1. Dupa ce rotiti butonul in pozitia MAX pentru a aprinde arzatorul, este
esential sa il tineti apasat timp de 5-10 secunde. Asigurati-va ca
flacara este prezenta in acest timp.

2. Eliberarea butonului prea devreme poate activa dispozitivul de
siguranta al aragazului, care opreste automat fluxul de gaz ca
masura de precautie.

e Nu mutati aparatul cand este in functiune.

e Setarea butonului la simbolul flacara mare inseamna putere maxima a
flacarii.

e Setarea butonului Tn pozitia extrema din stanga, pe simbolul unei flacari
mici, Tnseamna cea mai mica putere a flacarii.

e Nu atingeti suprafetele fierbinti pana cand aparatul s-a racit.

e Nu asezati tigdi sau oale direct pe arzator, folositi intotdeauna
suporturile pentru tigai.
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2. Reglarea flacarii
Reglarea debitului de aer:
e De obicei, arzatoarele nu au nevoie de reglarea debitului de aer.

e Daca ar ard vreodata necorespunzator, debitul de aer poate fi controlat
prin reglarea clapetei de aer din interiorul aparatului (sub butonul de
comanda).

e Dupa ce gazul a fost aprins, reglati clapeta de aer pana cand apar
flacari albastre viguroase, usor rotunjite

— Outer flame
_— Core -_—
centrul fldcarii usor rotunjit centrul fldcarii prea mult aer Clapeta de
aer

Daca arzatorul nu se aprinde : acesta poate fi rezultatul aerului din furtunul
de gaz. Rotiti butonul de control al gazului inapoi la "OFF" si incercati din
nou pana cand arzatorul se aprinde.

Urmareste videoclipul nostru tutorial disponibil

prin scanarea cu usurinta a codului

»
[
[
Watch Video Here

3. Pentru a opri arzatoarele:

e Rotiti butonul de control al gazului inapoi in pozitia "OFF" pana cand
auziti un clic.

e Dupa utilizare, verificati daca butoanele sunt in pozitia "OFF" si opriti
alimentarea cu gaz de la supapa principala de gaz de pe butelia de gaz.

103



Vase de gatit Diametru

Pentru a asigura o eficienta maxima a arzatorului, cel mai bine este
sa folositi oale si tigai cu fundul plat, care s& se potriveasca cu
dimensiunea arzatorului utilizat (vezi tabel)

Dimensiunea Diametrul minim de Diametru maxim tigaie
arzatorului tigaie

Arzator mic 6 cm 16 cm

Arzator mediu 6 cm 30 cm

Arzator mare 6 cm 30 cm

Greutatea tigaii cu continutul sau nu trebuie sa depaseasca 18 kg
Avertizare:

e Monitorizati aparatul cand exista lichid Tn fierbere pe arzator, deoarece
ar putea stinge flacara daca exista preaplin.

e Asigurati-va ca vasele utilizate nu se suprapun cu niciuna dintre
marginile suprafetei superioare a aparatului.

Cum se schimba butelia de gaz

e Inlocuirea buteliei de gaz trebuie facuta in aer liber, departe de
materiale inflamabile si orice sursa de aprindere.

e Inchideti robinetul de gaz.
e Deconectati regulatorul de gaz de la butelia de gaz.

e Tnainte de a conecta regulatorul de gaz la noul cilindru de gaz,
asigurati-va ca garnitura de cauciuc a buteliei de gaz este la locul sdu
si nu este deteriorata.

e Conectati regulatorul de gaz la butelia de gaz si asigurati-va ca este
amplasat corect.

Curatenie si mentenanta

Asigurati-va ca butoanele arzatorului sunt in pozitia "OPRIT" .
Asigurati-va ca aparatul este rece si nu este cald sau fierbinte.
Spalati aparatul cu o carpa moale folosind apa si detergent de vase.
Nu utilizati niciodatd produse de curatare chimice dure sau pulberi
abrazive sau paste care contin pulbere.
Nu spalati aparatul sub jet de apa.
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e Dupa curatarea aparatului, stergeti cu o carpa uscata.

1. Arzatoarele

o Curatati arzatorul cel putin o data pe luna.

e Capacele arzatorului pot fi indepartate pentru curatare.

e Spalati capacele arzatorului folosind apa fierbinte cu sapun si stergeti
Cu o carpa uscata.

e Dupa aceea, nu uitati sa puneti capacul arzatorului pe arzator si sa va
asigurati ca este pozitionat corect.

e Dupa curatare, asigurati-va ca stergeti cu o carpa moale.

o Fiti constienti de alimente, apéa sau orice fel de resturi care pot bloca
capacul arzatorului, orificile de gaz sau conductele de gaz.

2. Electrod de aprindere
e Pastrati ,electrozii” curati, pentru a evita dificultatile la aprindere.
e Verificati ca orificiile capacului arzatorului sa nu fie obturate.

Verificarea si ingrijirea unitatii

e Asigurati-va ca capacul arzatorului si arzatorul insusi sunt in pozitiile
lor corecte.

e Daca flacarile devin neuniforme, scoateti capacul arzatorului si spalati-
| cu apa. Céand orificiile arzatorului se infunda cu murdarie, curatati-le
Cu o perie sau un instrument similar.

e Dupa spalarea capacului arzatorului si a arzatorului insusi, uscati-le
bine si apoi asezati-le in pozitile corecte. Aprindeti arzatorul si
monitorizati dacé arderea este normala.

Conditii de depozitare
e Va rugam sa va asigurati ca aparatul este oprit si deconectat de la
butelia de gaz inainte de a depozita aparatul.
e Acoperiti aparatul daca este depozitat in aer liber.
e Nota: Nu depozitati cand regulatorul de gaz este inca conectat la
butelie.
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Service si depanare

Problema Motiv Solutie
Supapa de siguranta Deschideti supapa de
Nu se aprinde principala este inchisa. siguranta

Furtunul de gaz este indoit
Fara gaz in cilindru
Aprinderea electronica este
umeda

Repozitionati furtunul sau
inlocuiti-1

Tnlocuiti butelia de gaz
Curatati-l cu o carpa uscata

Miros de gaz

Fisuri sau gauri in furtunul
de gaz

Regulatorul de gaz nu este
conectat

Tn mod corespunzator

Arzatorul nu este aprins

Tnlocuiti-l cu unul nou

Conectati corect regulatorul
de gaz

Reaprindeti arzatorul

Arderea este

Lipsa alimentarii cu gaz
Porturile de flacara sunt

Tnlocuiti butelia de gaz
Curatati-le

anormala infundate Setati arzatorul in pozitia
Arzatorul nu este in pozitia corecta
corecta
Debitul de gaz obstructionat | Curatati tubul venturi si
Flashback arzatorul
(backfire)

Arderea nu este
corecta

Alimentarea cu aer nu este
reglata corespunzator
Arzatorul nu este pozitionat
corect

lesirea flacarii de la arzator
este infundata

Duza este infundata

Reglati-l corect

Fixati corect pozitia
arzatorului
Curatati partea infundata

Solicitati dealer-ului sa
repare

Arderea este cu o
flacara galbena

Reglarea
necorespunzatoare a
supapei de aer

Rotiti supapa de aer a duzei
spre stanga sau dreapta
pana cand flacara devine
albastra si constanta.
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Serviciu post-vanzare

e Daca aparatul este deteriorat si necesita reparatii, va rugam sa
contactati dealerul dumneavoastrd sau un specialist autorizat. Nu
incercati sa il reparati singur.

Informatii despre producator:
Fontron Ltd

str. Ravnogor nr. 1756 Sofia, Bulgaria
e-mail: fontron@abv.bg

tel.: +359889895084
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Date tehnice

Plita pe gaz
Model NJ-100SD
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kW)

4. 4 kw (320 g/h)

Dispozitiv de

siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zona bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NJ-200SD
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kw)

Total: 8,8 kW (640 g/h)
Arzator cu inel dublu stang: 4,4 kW (320 g/h)
Arzator cu inel dublu drept: 4,4 kW (320 g/h)

Dispozitiv de

siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zona bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NJ-300SD
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kw)

Total: 9,45 kW (688 g/h)
Arzator cu inel dublu stang: 4,4 kW 4,4 kW (320

g/h)

Arzator cu inel dublu drept: 4,4 kW (320 g/h)
Arzator mijlociu mic: 0,65 (48 g/h)

Dispozitiv de

siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zona bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NGB-S1
Tipul de gaz G30/31 [ G30 [ G30
Categorie 13+(28-30/37) | 13B/P(30) | 13B/P(50)
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Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kW)

4,21 KW (305,6 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zoné bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NGB-S2
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kW)

Total: 8,09 kW (560 grh)

Arzator cu un singur inel stang: 3,56 kW (255 g/h)
Arzator cu inel dublu drept: 4,53 kW (305 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zoné bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NGB-S3
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, SI, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kw)

Total: 8,82 kW (603,9 g/h)

Arzator cu un singur inel stang: 3,56 kW (255 g/h)
Arzator cu inel dublu drept: 4,53 kW (305 g/h)
Arzator mijlociu mic: 0,73 (44 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zona bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plite pe gaz
Model NSD-11
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR,IE, IT, LT, LU, LV, PT, S,

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, GB, GR, HR, HU, IT, LT,

AT, CH, CZ, DE, LU, SK
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SK, TR

LU, LV, MT, NL, NO, RO, SE,
SI, SK, TR

Putere de caldura
(kW)

3,85 KW (280 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zoné bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NSD-2
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, S|,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kw)

Total: 7,37 kW (536 g/h)

Arzator cu un singur inel stang: 3,52 kW (256 g/h)
Arzator cu inel dublu drept: 3,85 kW (280 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementérile in vigoare si utilizat numai intr-o zona bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.

Plita pe gaz
Model NSD-3
Tipul de gaz G30/31 G30 G30
Categorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) 13B/P(50)

Presiune nominala

Butan la 28 — 30 mbar sau
propan la 37 mbar

Butan, propan sau
amestecul acestora la 30
mbar

Butan, propan sau amestecul
acestora la 50 mbar

Tarile de destinatie

BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB,
GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SI,
SK, TR

BE, BG, CY, CZ, DK, EE, FI, FR,
GB, GR, HR, HU, IT, LT, LU, LV,
MT, NL, NO, RO, SE, S|, SK, TR

AT, CH, CZ, DE, LU, SK

Putere de caldura
(kW)

Total: 8,1 kW (589 g/h)

Arzator cu un singur inel stang:

3,52 KW (256 g/h)

Arzator cu inel dublu drept: 3,85 kW (280 g/h)
Arzator mijlociu mic: 0,73 (53 g/h)

Dispozitiv de
siguranta

DA

Avertizare! Acest aparat trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare si utilizat numai intr-o zoné bine
ventilata. Cititi instructiunile inainte de a instala sau utiliza acest aparat.
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Atentie si avertizare

Functionarea acestui aparat are ca rezultat producerea de dioxid de
carbon, un gaz care poate fi periculos in spatii Tnchise. Pentru a
asigura o utilizare in siguranta si o ardere optima, acest aparat trebuie
sa fie exploatat intr-o zona bine ventilata. Aceasta practica ajuta la
prevenirea acumularii de gaze nearse si mentine un mediu sanatos.
Siguranta dumneavoastra este prioritatea noastrd; Va rugam sa
respectati aceste instructiuni pentru a va bucura in siguranta de
beneficiile plitei dvs. de gatit pe gaz.

Avertisment: Pentru a evita arsurile, va rugadm sa nu atingeti arzatorul
in timp ce acesta este in functiune.

Avertisment: Nu depozitati si nu utilizati benzina sau alte lichide sau
substante chimice inflamabile in apropierea aparatului cu gaz.
Aparatul trebuie instalat si reparat de catre un specialist autorizat.
Producatorul si comerciantii sai nu vor fi responsabili pentru daune sau
pierderi de vieti omenesti, din cauza instalarii incorecte sau a utiliz&rii
incorecte a acestui aparat.

Aruncarea aparatului si a ambalajului

In timpul fabricarii acestui aparat au fost utilizate materiale durabile.

Ambalajul aparatului este reciclabil. Este posibil sa fi fost utilizate
urmatoarele:

carton
hartie

Aruncati aceste materiale intr-un mod responsabil si in conformitate cu
reglementarile guvernamentale.

Pentru a desemna cerinta de colectare separata a aparatelor de
uz casnic, pe produs este aplicat simbolul unui cos de gunoi
taiat. Aceasta inseamna c4, la sfarsitul duratei de viata, produsul
nu trebuie aruncat ca deseuri urbane. Acesta trebuie dus la un
centru special de colectare a deseurilor diferentiat al autoritatii

EE [ocale sau la un dealer care oferd acest serviciu. Aruncarea

separata a unui aparat electrocasnic precum aceasta plita evita
posibilele consecinte negative asupra mediului si sanatatii si
permite recuperarea materialelor constitutive, rezultdnd
economii semnificative de energie si resurse.

111



Manufacturer: Fontron Ltd

1 Ravnogor str. 1756 Sofia, Bulgaria
email: fontron@abv.bg

tel.: +359889895084

Official distributor: NJ Commerce Ltd
Unit C2 LHIE, Old Church road

CV6 7NB Coventry, United Kingdom
email: info@nj-commerce.co.uk
Tel.: +447731715499
WWW.nj-commerce.com

Version: 16 JAN 2024
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